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ΌΧΙ άλλη «θυσία» στον 
«Μινώταυρο» της τυφλής

και ωμής βίας!!!
  Με ποιες λέξεις μπορεί κάποιος να γράψει κάτι για την 
σοκαριστική δολοφονία του 19χρονου Άλκη; Ταυτίζομαι 
με τον πατέρα του άτυχου παιδιού και ξεχειλίζω από οργή, 
αλλά και φόβο…Ο Άλκης θα μπορούσε να είναι ο γιός του 
καθενός μας και το ωμό δολοφονικό ένστικτο που έκοψε 
το νήμα της ζωής του, θα μπορούσε να βάλει τέλος στα 
όνειρα του κάθε 19χρονου Άλκη και των οικογενειών του. 
Τρέμω και μόνο στην ιδέα… Δεν είναι αυτή η κοινωνία 
που γνωρίζαμε, δεν είναι η κοινωνία που ονειρευτήκαμε…
Και τώρα; Έντονη «μιντιακή σκόνη» και θόρυβος 
πανελλαδικά τις πρώτες ημέρες μετά την δολοφονία του 
Άλκη και μετά; Θα είναι αλλο ένα νέο παιδί στην «μαύρη 
λίστα» των αδικοχαμένων που δυστυχώς μεγαλώνει και το 
φαινόμενο της ωμής βίας θεριεύει…
  Δεν πιστεύω ότι με ευχολόγια ή βαθυστόχαστες προτάσεις 
μπορεί να σταματήσει αμέσως η αιμορραγία σε αυτή την 
«κοινωνική πληγή». Και πρέπει να σταματήσει αμέσως, να 
μην «θυσιαστούν» άλλα αθώα παιδιά στον «Μινώταυρο» 
της ωμής, τυφλής, βίαιης, εγκληματικής συμπεριφοράς!!!     
Δεν υπάρχει κάτι πιο σημαντικό, δεν υπάρχουν άλλες 
προτεραιότητες…
  Η κοινωνία απόκαμε, μπούχτησε και δεν αντέχει άλλο…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Συμεών του Θεοδόχου,

Άννης Προφήτιδος

Περίεργα καρφιά απειλούν την οδική ασφάλεια
σε Βικέλα και Εργατικά στη Βέροια

Πληθαίνουν οι αναφορές οδηγώνπου διέρχονται από δρόμους
γύρωαπότηνπεριοχήΒίλαΒικέλακαιστιςΕργατικέςΚατοικίεςστη
Βέροιακαισκάνεταλάστιχατωνοχημάτωντουςαπόπερίεργακαρ-
φιά.Όπωςφαίνεταικαιστηνφωτογραφίαπουανήρτησανπαθόντες,
ταμεγάλουμεγέθουςκαρφιάέχουνπλατιάβάσηγιαναστέκονταιόρ-
θιακαιναείναιπιοαποτελεσματικά!Δενγνωρίζουμεανκυκλοφορούνστοεμπόριοαντίστοιχακαρφιάήπρόκειταιγια
ιδιοκατασκευή,τομόνοσίγουροείναιότιδενείναισκόρπιατυχαίακαιθαπρέπεινααναζητηθούνοιασυνείδητοιπου
βάζουνσεκίνδυνοτηνοδικήασφάλειακαιυγείατωνδιερχόμενωνοδηγών.

Στον αδικοχαμένο Άλκη αφιέρωσε το γκολ του,
ο Μπαντού Εντιαγέ

ΟΆρηςκατάφερεναπάρειτοπροβάδισμααπέναντιστηνΑΕΚλίγοπριντηλήξητουπρώτουμέρους,στηναναμέ-
τρησηστο«ΚλεάνθηςΒικελίδης».

ΟσκόρεργιατηνομάδαήτανοΜπαντούΕντιαγέ,οοποίοςσημείωσεέναπολύόμορφοτέρμαμετακουνάκι,που
έβαλεμπροστάτουςΘεσσαλονικείςκόντραστηνΈνωση.

Καιμπορεί το τέρματουΣενεγαλέζουναήτανόμορφο,όμωςηκίνησηπουέκανεστησυνέχειαήτανακόμαπιο
όμορφη.

Συγκεκριμένα,έτρεξεπροςτονπάγκοτηςομάδαςπήρεμιαφανέλαμετοόνομαπουΆλκη,πουέφυγεαπότηζωή,
καιτοαφιέρωσεστηνμνήμητου.

ΟΔΕΔΔΗΕχωρίζειτουςπληττόμενους
απότηνκακοκαιρίασεπολίτες2ταχυτήτων;;;

Τηναντίδρασηκατοίκωνκαι επαγγελματιών τουΣελί-
ουπροκάλεσεηανακοίνωσητουΔΕΔΔΗΕπουαπαλλάσ-
σειαπότηνχρέωσηδικτύουδιανομήςγια4μήνεςμόνο
τους καταναλωτέςστηνΑθήναπου επλήγησαναπό την
κακοκαιρίακαιέμεινανχωρίςηλεκτρικόρεύμα.Σεκείμενο
του ο ΓιώργοςΦαρσαρώτος, σχολιάζει την κατάσταση
και αναρωτιέται γιατί οΔΕΔΔΗΕδιαχωρίζει σε 2 ταχύ-
τητες τουςκατοίκους τηςΑθήναςκαι τουςεκτόςΑθηνών
πληττόμενουςαπόκακοκαιρίαπουμάλισταδενείχανγια
περισσότερεςημέρεςηλεκτρικόρεύμα…

Συγκεκριμέναγράφει:
«Πριν  20 ημέρες η κακοκαιρία Διομήδης άφησε την 

Κοινότητα Κάτω Βερμίου αλλά και οικισμούς στην Κου-
τσούφλιανη και στον Άγιο Παύλο χωρίς ρεύμα. Στο Σέλι 
δεν είχαμε ρεύμα για 48 ΩΡΕΣ σε όλο το χωριό. Το δίκαιο 
και νόμιμο λοιπόν  είναι να εφαρμοσθεί η παρακάτω ρύθ-
μιση  που αναγγέλθηκε σήμερα (απαλλαγή από την χρώση δικτύου διανομής για 4 μήνες σε αυτούς που δεν είχαν ρεύμα 
στην Αθήνα για 24+ ώρες με την κακοκαιρία Ελπίδα) και για τους καταναλωτές  του δικτύου της ΔΕΔΔΗΕ στο  Σέλι, αλλά 
και όπου αλλού στο Βέρμιο υπήρξε διακοπή για 24+ ώρες. Ειδάλλως θα μιλάμε για φωτογραφική ρύθμιση της ΔΕΔΔΗΕ 
που κάνει διάκριση σε  ΠΟΛΙΤΕΣ ΔΥΟ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ.......γιατί και εμείς στην Ημαθία είχαμε διακοπή ρεύματος με την κακο-
καιρία  «ΔΙΟΜΗΔΗ¨ και εμείς πληγήκαμε σαν  τους καταναλωτές με την κακοκαιρία « ΕΛΠΙΔΑ»  στην Αθήνα......ΟΧΙ ΛΟΙ-
ΠΟΝ ΔΥΟ ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΣΤΑΘΜΑ.....ΙΣΟΝΟΜΙΑ θέλουμε....» 

ΟιδικαστικοίυπάλληλοιΗμαθίας«αγκάλιασαν»
τονbiliτων«ΠαιδιώντηςΆνοιξης»

ΣεμιαφιλανθρωπικήκίνησηουσίαςαλλάκαισυμβολισμούπροχώρησανοιδικαστικοίυπάλληλοιΗμαθίαςπουστήρι-
ξανέμπρακτατηνπροσπάθειαγιατηνανέγερσητουνέουΚ.Δ.Η.Φ.στηνΠατρίδαΒέροιαςαπότα«ΠαιδιάτηςΆνοιξης».
ΤαμέλητουΔ.Σ.τουΣυλλόγουΔικαστικώνΥπαλλήλωνΝ.ΗμαθίαςεπισκέφθηκαντηνΤρίτη(01/2)«ΠαιδιάτηςΆνοιξης»
στηνΑλεξάνδρειακαιπρομηθεύτηκαντον«bili»,τοχειροποίητοκουκλάκιπουείναιονέοςήρωαςτωνπαιδιώνκαιηνέα
καμπάνιαμετάτα«τουβλάκια»γιαναεπιτευχθείηανέγερσητουνέου«σπιτιού»στηνΠατρίδα.

Όπωςμαςδήλωσανοιδικαστικοίυπάλληλοι:«ΟBiliαποτελείτονπρεσβευτήτουΣυλλόγουΓονέωνκαιΚηδεμόνων
ΑμεΑΝ.Ημαθίας,γιαναμπορούμενασυνυπάρχουμεόλοιμαζίστηνκοινωνία,καθώςόσοδιαφορετικοίκαιανμοιάζουμε,
άλλοτόσοίδιοιείμαστε.Μέσααπότηνπροσφοράκαιτηναλληλεγγύημπορούμενααντιμετωπίσουμεταπάνταμεελπίδα
καιδύναμη».

Μακάριτοπαράδειγματωνδικαστικώνυπαλλήλωνναακολουθήσουνκαιάλλοισύλλογοι.



 Nέα μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 
13%, την οποία χαρακτήρισε «μία σα-
φή επιλογή υπέρ της μεσαίας τάξης 
και των πιο αδύναμων, για συνολική 
ελάφρυνση κατά 30% της φορολό-
γησης της ακίνητης περιουσίας», ό-
πως είπε, ανακοίνωσε χθες ο πρωθυ-
πουργός.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης χαρακτή-
ρισε την απόφαση ως «μια απόφαση 
δίκαιη για την κοινωνία και επωφελής 
για την οικονομία» η οποία όπως είπε 
«σημαίνει ότι οι Έλληνες θα κληθούν 
να πληρώνουν, πλέον, κάθε χρόνο, 
860.000.000 ευρώ λιγότερα σε σχέση 
με το 2018. Και 350.000.000 λιγότε-
ρα, μόνο μέσα στο 2022», πρωθυ-
πουργός πρόσθεσε:

«Νιώθω την πολιορκία που δέχεται το μέσο εισόδημα 
από τη διεθνή ενεργειακή κρίση και τις ανατιμήσεις που 
προκαλεί όπως παντού στην Ευρώπη. Γι’ αυτό και η Πο-
λιτεία συνεχίζει να καλύπτει μέρος των αυξήσεων στους 
λογαριασμούς του ρεύματος. Επιμένει, όμως και στη 
σταθερή αποκλιμάκωση των φόρων και των εισφορών 
για να τονώσει το διαθέσιμο εισόδημα όλων των νοικο-
κυριών. Και, την 1η Μαΐου θέτει σε εφαρμογή και δεύτε-
ρη σημαντική αύξηση του κατώτατου μισθού».

 «Αρκετοί θα καταβάλουν το ίδιο ποσό. Ενώ, μία 
μικρή μειοψηφία, περίπου 6%, θα δει μια λελογισμένη 
επιβάρυνση. Είναι μία στοιχειώδης ανταπόδοση προς 
όλη την κοινωνία, καθώς η πραγματική αξία της περι-
ουσίας σε ορισμένες περιοχές, έχει διπλασιαστεί ή και 
τριπλασιαστεί».

Ο πρωθυπουργός τόνισε ότι το πλήρες σχέδιο της 
κυβέρνησης για την ακίνητη περιουσία θα παρουσιάσει 
ο Υπουργός Οικονομικών και σημείωσε ότι «πυρήνας 
του, είναι η αισθητή υποχώρηση του βασικού φόρου σε 
κτίσματα, ενώ στα οικόπεδα η μείωση φτάνει το 50%. Έ-
τσι, το μεγαλύτερο όφελος προκύπτει για ιδιοκτησίες σε 
ζώνες μέσης και χαμηλότερης αξίας». Ο κ. Μητσοτάκης 
επισήμανε ακόμη ότι η νέα πρωτοβουλία εδράζεται στη 
συνεπή οικονομική πολιτική που ακολουθεί η κυβέρνηση 
και επιτρέπει ανάλογα πρόσθετα μέτρα ανακούφισης.

«Επιδρά συνδυαστικά με άλλες μόνιμες ρυθμίσεις, 
όπως οι μικρότεροι φορολογικοί συντελεστές, η αναστο-
λή της Εισφοράς Αλληλεγγύης στον ιδιωτικό τομέα και ο 
μηδενισμός του φόρου στις γονικές παροχές. Αλλά και 
αθροιστικά, με έκτακτες παρεμβάσεις όπως το διπλό 
Εγγυημένο Εισόδημα του Δεκεμβρίου και τα αυξημένα 
επιδόματα στους χαμηλοσυνταξιούχους», τόνισε.

Βεσυρόπουλος: Στο 80% των πολιτών, 
αφορά η νέα μείωση

«Το 80% των πολιτών, δηλαδή 8 στους 10 φορολο-
γούμενους, θα δει νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ στα εκκαθα-
ριστικά του. Μιλάμε για περίπου 5 εκατομμύρια φορολο-
γουμένους.

2.200.000 από αυτούς τους φορολογούμενους θα 
δουν μείωση άνω του 20%, και ειδικότερα 900.000 θα 
δουν μείωση πάνω από 30%.

Το 14% περίπου των φορολογουμένων δεν θα δει 
καμία μεταβολή στον ΕΝΦΙΑ.

Αύξηση θα σημειωθεί μόνο για το 6% των φορολο-
γουμένων, που στη μεγάλη πλειοψηφία τους είναι ιδιο-
κτήτες ακινήτων είτε σε περιοχές με μεγάλη αύξηση των 
τιμών ζώνης είτε σε περιοχές που εντάχθηκαν για πρώτη 
φορά στο αντικειμενικό σύστημα προσδιορισμού και των 
οποίων η φορολογία ήταν πολύ χαμηλή έως τώρα.

Ακόμα όμως και για το 50% από αυτούς, η ετήσια 
αύξηση δεν υπερβαίνει τα 50 ευρώ», επεσήμανε και ο 

υφυπουργός Οικονομικών Α-
πόστολος Βεσυρόπουλος στην 
τοποθέτησή του για την μείωση 
του ΕΝΦΙΑ, τονίζοντας ότι πα-
ρέλαβαν έναν ΕΝΦΙΑ με συνο-
λική βεβαίωση φόρου ύψους 
3,1 δισεκατομμυρίων ευρώ.

Παρεμβάσεις για τις επι-
πτώσεις από την

 αναπροσαρμογή των α-
ντικειμενικών αξιών

Ο κ. Βεσυρόπουλος μιλώ-
ντας για την αντιμετώπιση των 
επιπτώσεων από την αναπρο-
σαρμογή των αντικειμενικών α-
ξιών, για να μην επιβαρυνθούν 

οι πολίτες, σημείωσε:
-Με νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ, ακόμη και για φορολο-

γούμενους με ακίνητα σε ζώνες στις οποίες αυξήθηκαν 
οι τιμές,

-Με κατάργηση του συμπληρωματικού φόρου για τα 
φυσικά πρόσωπα και την ενσωμάτωσή του στον κύριο 
φόρο και

-Με φόρο πιο ορθολογικό και αναλογικό, διορθώνο-
ντας στρεβλώσεις και αδικίες.

Αναλυτικότερα, τόνισε: «Με τις νέες αντικειμενικές αξί-
ες επήλθε αύξηση των τιμών στο 60% των ζωνών. Χάρη 
στις παρεμβάσεις μας στον βασικό φόρο των κτισμάτων, 
στο 65% των προϋπαρχουσών ζωνών θα υπάρξει μείω-
ση, στο 34% ο φόρος παραμένει αμετάβλητος και μόνον 
στο 1% των ζωνών θα σημειωθεί αύξηση φόρου.

Αντίστοιχες μειώσεις θα ισχύσουν και για τα οικόπε-
δα, με αποτέλεσμα το 91% των φορολογούμενων να δει 
μείωση του ΕΝΦΙΑ.

Καταργείται επίσης, όπως είχαμε δεσμευτεί ο συ-
μπληρωματικός φόρος για τα φυσικά πρόσωπα και εν-
σωματώνεται στον κύριο φόρο.

Ο συμπληρωματικός φόρος υπολογίζεται σήμερα στη 
συνολική αξία της περιουσίας, εφόσον αυτή υπερβαίνει 
τα 250.000 ευρώ. Ο φόρος αυτός για τα φυσικά πρό-
σωπα καταργείται και επιβάλλεται, πλέον, φόρος επί της 
αξίας του ακινήτου, με την προϋπόθεση ότι το ακίνητο 
είναι αξίας μεγαλύτερης των 400.000 ευρώ.

Επίσης, μειώνονται οι συντελεστές του κύριου φόρου 
και ενοποιούνται κλιμάκια, για μικρές και μεσαίες τιμές 
ζώνης στα κτίσματα.

Παράλληλα, μειώνονται οι συντελεστές σε όλα τα κλι-
μάκια υπολογισμού φόρου των οικοπέδων. Οι αλλαγές 
αυτές αφορούν και τα φυσικά και τα νομικά πρόσωπα».

Για παράδειγμα, ο συντελεστής του βασικού φόρου 
κτισμάτων για τιμή ζώνης από 1.051 έως 1.500 ευρώ/τ.μ. 
διαμορφώνεται σε 2,80 ευρώ/τ.μ. αντί 3,70 που ισχύει 
σήμερα, δηλαδή μείωση 27%.

Για τιμή ζώνης από 1.501 έως 2.500 ευρώ ο συντελε-
στής διαμορφώνεται σε 3,70 ευρώ/τ.μ., ενώ με το ισχύον 
καθεστώς για τιμή ζώνης από 1.501 έως 2.000 ευρώ ο 
συντελεστής είναι 4,5 ευρώ/τ.μ. και από 2.001 έως 2.500 
είναι 6.

Ακόμη μεγαλύτερες είναι οι μειώσεις του φόρου στα 
οικόπεδα.

Ενδεικτικά, για αξία οικοπέδου από 75 έως 100 ευρώ 
ανά τ.μ. ο συντελεστής διαμορφώνεται σε 0,0375 αντί για 
0,1850, δηλαδή μειώνεται κατά 80%.

Ταυτόχρονα, επέρχεται σημαντική αύξηση των συντε-
λεστών έκπτωσης του φόρου των φυσικών προσώπων 
για τη μικρομεσαία ιδιοκτησία.

Συγκεκριμένα η έκπτωση διαμορφώνεται σε 30% για 
περιουσία έως 100.000 ευρώ, αντί για περιουσία έως 
60.000 ευρώ που ισχύει σήμερα, και σε 25% για περι-
ουσία πάνω από 100.000 ευρώ και μέχρι 150.000 ευρώ, 
αντί για 20% που ισχύει σήμερα.

Μόνο μέσα από την τελευταία παρέμβαση, ωφελού-
νται επιπλέον 1.100.000 φορολογούμενοι πολίτες».

Κλείνοντας ο κ. Βεσυρόπουλος, υπογράμμισε: «Σε 
μια δύσκολη συγκυρία, η νέα μείωση του ΕΝΦΙΑ δεν 
αποτελεί μόνο έμπρακτη πράξη συνέπειας στις δεσμεύ-
σεις μας, αλλά και ένα ουσιαστικό μέτρο στήριξης των 
πολιτών. Επισημαίνω ότι εξακολουθούν να ισχύουν οι 
εκπτώσεις από τον φόρο για τους φορολογούμενους με 
οικονομική αδυναμία πληρωμής, καθώς και στα άτομα με 
ειδικές ανάγκες, όπως προβλέπονται από τον Νόμο.

Σκοπός μας παραμένει η αναπτυξιακή διάσταση της 
φορολογικής πολιτικής και η αξιοποίηση του διαθέσιμου 
δημοσιονομικού χώρου στην κατεύθυνση αυτή».

Με πρωτοβουλία των μελών του, το από-
γευμα της Δευτέρας 31 Ιανουαρίου 2022 στις 
18:30, συνεδρίασε διευρυμένο, μέσω τηλε-
διάσκεψης, το συμβούλιο της Ομοσπονδίας 
Εμπορικών Δυτικής & Κεντρικής Μακεδονίας, 
για πρώτη φορά με τους Προέδρους των επι-
μελητηρίων των Νομών Γρεβενών, Ημαθίας, 
Καστοριάς, Κοζάνης, Πέλλας, Φλώρινας.

Στη συνεδρίαση τα μέλη της διοίκησης της 
Ομοσπονδίας εξέφρασαν το άγχος και την 
αγωνία, που επικρατεί στον εμπορικό κόσμο 
την παρούσα χρονική περίοδο. Οι καλεσμένοι 
πρόεδροι αφουγκραστήκαν την αγωνία του 
συμβουλίου και άκουσαν προσεκτικά τις προ-
τάσεις που είχε να καταθέσει. 

Αφού αναγνώστηκαν οι προτάσεις της Ο-
μοσπονδίας, οι πρόεδροι των Επιμελητηρίων 
δήλωσαν πως θα τις καταθέσουν και στα δικά 
τους συμβούλια και δεσμεύθηκαν να προ-
χωρήσουν σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια, 
προκειμένου να γίνει σύμπραξη Επιμελητηρί-
ων και Ομοσπονδίας και να πορευθούν μαζί 
προς κάθε κατεύθυνση.  

Οι προτάσεις του συμβουλίου της Ομο-
σπονδίας, την παρούσα χρονική περίοδο, 
εφόσον επιτευχθούν, έστω μέρος αυτών, 
θα αποτελέσουν σανίδα σωτηρίας, ώστε να 
καταφέρει το λιανεμπόριο, να συνεχίσει να 
στηρίζει την ελληνική οικονομία και να μην 
αρχίσει να αποτελεί «είδος προς εξαφάνιση». 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν όλα τα μέλη 
της διοίκησης της Ομοσπονδίας, όπως και 
όλοι οι προσκεκλημένοι Πρόεδροι των Επιμε-
λητηρίων:

κ.κ. Καραταγλίδης Χαράλαμπος
Πρόεδρος Επιμελητήριου Καστοριάς,
κ. Μητλιάγκας Ιωάννης 
Πρόεδρος Επιμελητήριου Κοζάνης,
κ. Μπίκας Γεώργιος 
Πρόεδρος Επιμελητήριου Ημαθίας,
κ. Ράμμος Νικόλαος 
Πρόεδρος Επιμελητήριου Γρεβενών,
κ. Σαπαλίδης Σάββας 
Πρόεδρος Επιμελητήριου Φλώρινας,
κ. Τσώτσος Ιορδάνης 
Πρόεδρος Επιμελητήριου Πέλλας.
Οι προτάσεις της Ομοσπονδίας:  
1. Η επιστρεπτέα προκαταβολή, που έλα-

βαν όλες οι επιχειρήσεις, να γίνει μη επιστρε-
πτέα, όπως και στα καταστήματα των συνα-
δέλφων της εστίασης, για την αντιμετώπιση 
των αρνητικών συνεπειών της πανδημίας.

2. Επιδότηση των νοσούντων με COVID 
αυτοαπασχολούμενων εμπόρων, για όσες 
ημέρες χρειάστηκε να κλείσουν τις επιχειρή-
σεις τους, λόγω ασθενείας. 

3. Αναστολή πληρωμών προς ΕΦΚΑ για 
τουλάχιστον 6 μήνες, παράλληλα με επιδό-
τηση εισφορών από το κράτος. Δηλαδή, δυ-
νατότητα αποπληρωμής όλων των οφειλών 
προς τα ασφαλιστικά ταμεία σε βάθος χρόνου 
και ενίσχυση των επιχειρήσεων με κεφάλαιο, 
όχι μέσω τραπεζών, με σκοπό να καλυφθούν 
διαρκείς, βασικές και πάγιες ανάγκες αυτών 
(ενοίκιο, ηλεκτρική ενέργεια). 

4. Νέες χρηματοδοτήσεις, ανάλογες με 

εκείνες του 2020, με κριτήρια όμως για όλους 
τους επαγγελματίες, δίνοντας μεγάλη προσο-
χή στη μείωση του τζίρου της επιχείρησης. 

5. Περαιτέρω μείωση των φορολογικών 
συντελεστών.

6. Δημιουργία κατάλληλων χρηματοδο-
τικών εργαλείων, για την επανεκκίνηση των 
επιχειρήσεών, μετά από την δύσκολη και 
παρατεταμένη περίοδο της πανδημίας, προ-
κειμένου να ορθοποδήσουν. 

7. Σχεδιασμός προγραμμάτων οικονομι-
κής ενίσχυσης του λιανεμπορίου, χωρίς αυ-
στηρές προϋποθέσεις και με βάση την ισονο-
μία που επιτάσσει το σύνταγμα,  αντίστοιχων 
με αυτά που εντάχθηκαν οι επιχειρήσεις των 
συναδέλφων της εστίασης και του τουρισμού.

8. Επαναφορά του μέτρου των 120 δό-
σεων, χωρίς τόκους και προσαυξήσεις, για 
αόριστο χρονικό διάστημα, μέχρι να ομαλο-
ποιηθεί η κατάσταση στην αγορά και να έχει 
αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά η υγειονομική 
κρίση. 

9. Η τράπεζα να αποτελεί «μαξιλάρι» για 
την μικρομεσαία επιχείρηση. Σε αυτή την 
περίπτωση, για την ενίσχυση όσων επιχει-
ρήσεων χρειαστεί να αιτηθούν τραπεζικό δα-
νεισμό, να ληφθεί σοβαρά υπόψη από τον 
τραπεζικό μηχανισμό η συνολική πορεία της 
επιχείρησης, δηλαδή πέρα από τα πρόσφατα 
οικονομικά στοιχεία και τα ποιοτικά στοιχεία 
αυτής.   

10. Επαναφορά και λειτουργία του Προ-
γράμματος ΣΥΝ-Εργασία και για τα εμπορικά 
καταστήματα.

11. Λόγω της δεκαετούς ύφεσης και της 
πανδημίας εκ των υστέρων, πολλές μικρο-
μεσαίες επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο. Ενερ-
γοποίηση του μηχανισμού «Ταμείο Ανεργίας 
Εμπόρων».  

12. Να ενταχθούν οι μικρομεσαίες επιχει-
ρήσεις, κυρίως του λιανεμπορίου, στο νέο 
αναπτυξιακό νομοσχέδιο του υπουργείου Α-
νάπτυξης.

13. Θεσμοθέτηση και εφαρμογή του Ειδι-
κού Ακατάσχετου Επιχειρηματικού Λογαρια-
σμού, που θα τροφοδοτεί τις βασικές υποχρε-
ώσεις μίας επιχείρησης προς το Δημόσιο, τα 
Ταμεία και τους προμηθευτές της.

14. Οριστική κατάργηση του τέλους επιτη-
δεύματος, ενός ακόμη μνημονιακού κατάλοι-
που, το οποίο δεν έχει πλέον λόγο ύπαρξης, 
επιβαρύνοντας τις επιχειρήσεις σε μία δύσκο-
λη εποχή.

Τέλος, εκ μέρους των προέδρων των Ε-
μπορικών Συλλόγων, που υπάγονται στη 
Ομοσπονδία και των μελών της διοίκησης 
της, ο Πρόεδρος, κ. Ελμαλόγλου Νεκτάριος, 
ευχαρίστησε θερμά τους καλεσμένους για 
την παρουσία τους στη συνεδρίαση και την 
προθυμία τους για συνεργασία μεταξύ Επιμε-
λητηρίων και Εμπορικών Συλλόγων. 

       Ο Πρόεδρος,    
Ελμαλόγλου Νεκτάριος  
Ο Γενικός Γραμματέας,

  Δημάδης Κωνσταντίνος
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Σύλληψη 
για ναρκωτικά

Συνελήφθη στις 1 Φεβρουαρίου 2022 το πρωί σε περιοχή 
της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, ένας ημεδαπός άνδρας, καθώς σε έρευνα που έγινε 
στην οικία του, με τη συνδρομή και του αστυνομικού σκύλου 
«Ακύλα» της Διεύθυνσης Αστυνομίας Χαλκιδικής, βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν 4 μικροσυσκευασίες (φιξάκια) με κοκαΐνη 
συνολικού βάρους 3 γραμμαρίων και το χρηματικό ποσό των 
4.640 ευρώ.

Ομοσπονδία Εμπορικών 
Δυτικής & Κεντρικής 

Μακεδονίας: Προτάσεις 
στήριξης της μικρομεσαίας 

επιχειρηματικότητας

Nέα μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 13%, 
ανακοίνωσε ο πρωθυπουργός

 

-Απ. Βεσυρόπουλος: 8 στους 10 φορολογούμενους, 
θα δουν τη μείωση στα εκκαθαριστικά τους



Νεκρολογία Δημήτρη Καρασάββα

Ο αριστοκράτης Δημήτρης
Γράφει ο Χρήστος Ζαμπούνης

Έγραφε την Βέροια με δύο «ρ». Φορούσε πάντοτε γραβάτα 
και κοστούμι. Βάπτισε την εφημερίδα του «Οι Καιροί», εμπνε-
όμενος από τους «Times του Λονδίνου». Παρ’ ότι φανατικός 
Παπανδρεϊκός (σ.σ.: του Ανδρέα), όριζε τον εαυτό του ως έναν 
συντηρητικό αστό. Ορισμένοι είχαν την εντύπωση πως ήταν 
άεργος, επειδή δεν είχε «βολευτεί» σε κάποια θεσούλα, αλλά 
είμαι σε θέση να γνωρίζω τις ατελείωτες ώρες «εργασίας» του 
στον πνευματικό τομέα. Γνωρισθήκαμε πριν από σχεδόν μισόν 
αιώνα, το 1975, όταν ενταχθήκαμε στην Πανελλήνια Αγωνιστική 
Μαθητική Κίνηση (Π.Α.Μ.Κ.). Γόνοι και οι δύο αριστερών οικο-
γενειών, γοητευθήκαμε από τις «σειρήνες» της αντισυστημικής 
πλημμυρίδος που παρέσυρε στο διάβα της τον παλαιό κόσμο.

 Ο Δημήτρης ενετάχθη αμέσως στο ΠΑ.ΣΟ.Κ., εγώ όχι. Οι 
παλαιοί συναγωνισταί, όπως αποκαλούσαμε, τότε, ο ένας τον 
άλλον, θα ενθυμούνται τις πολυσέλιδες εισηγήσεις του. Ίσως 
τότε να εκκίνησε η μετέπειτα δημοσιογραφική του σταδιοδρομία. 
Ήταν μεγαλύτερος απ’ όλους μας, νομίζω είχε χάσει μία ή δύο τάξεις στο Γυμνάσιο, αλλά ποτέ δεν 
χρησιμοποίησε την ηλικιακή του υπεροχή για να μας πατρονάρει. Τα χρόνια που ακολούθησαν, το 
Κίνημα που υποστήριξε, ανήλθε στην εξουσία και τα περισσότερα μέλη του κατέλαβαν θέσεις στον 
κρατικό μηχανισμό. Πλην Καρασάββα. Προς τιμήν του, ο δήμαρχος Ιωάννης Χασιώτης τον πήρε ειδι-
κό σύμβουλο για ένα χρονικό διάστημα, και προς τιμήν του ο προερχόμενος από την Νέα Δημοκρατία 
δήμαρχος Χρήστος Σκουμπόπουλος δεν τον απέλυσε από το Μουσείο Εκπαιδεύσεως, όπου τον είχε 
αποσπάσει η δήμαρχος Χαρούλα Ουσουλτζόγλου.

 Ένα ζήτημα που προέκυψε σε εκείνο το μικρό χρονικό διάστημα που ο Δημήτρης είχε «κανονι-
κή» δουλειά με ένσημα, ήταν η έλλειψις πανεπιστημιακού πτυχίου, το οποίο ετεροχρονισμένα πήρε 
πριν από λίγα χρόνια. Παραλλήλως, όσα χρήματα κέρδιζε, τα επένδυε στην αγορά βιβλίων και στην 
εβδομαδιαία εφημερίδα που ήταν το «παιδί» του. Όταν επήλθε η χρηματο-οικονομική κρίσις και οι 
συνδρομηταί των «Καιρών» υπεχρεώθησαν σε διακοπή των συνδρομών τους, με πόνο καρδίας την 
έκλεισε. Ένα δείγμα της αριστοκρατικότητός του υπήρξε εκείνη την εποχή ότι δεν κυνήγησε με το «δί-
καννο», όπως έκαναν άλλοι, ορισμένους κακοπληρωτάς, που ενώ είχαν την δυνατότητα, συνέχισαν 
να λαμβάνουν την εφημερίδα χωρίς να πληρώνουν. Ω, ναι! Ο Δημήτρης ήταν 
ένας σύγχρονος αριστοκράτης, υπό την έννοια ότι δεν ζητούσε βοήθεια, ούτε 
ελεημοσύνη. 

Η υπερηφάνειά του από το υπέρ και φαίνομαι ή υπέρ και φως, ήταν το κυρι-
ώτερο στοιχείο του χαρακτήρος του, μαζί με την ηθική ακεραιότητα. Τα τελευταία 
Χριστούγεννα του τηλεφώνησα, όπως κάθε φορά που έρχομαι στην Βέροια, 
για να γευματίσουμε με την μητέρα μου και την Φίφη, την «αιώνια αρραβωνια-
στικιά», αρωγό και έρωτα της ζωής του. Ηρνήθη ευγενικά, λόγω κορωνοϊού. Η 
απώλειά του με γέμισε με ανείπωτη θλίψη, αλλά ύστερα σκέφθηκα ότι το πλεο-
νέκτημα των πνευματικών ανθρώπων έγκειται στο εξής: Όταν αποθνήσκουν το 
έργο τους παραμένει ζωντανό. Αιωνία σου η μνήμη, Δημήτρη.
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ΑΔΕΛΦΑΤΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
Πρόσκληση  

σε Γενική Συνέλευση
 Το Διοικητικό Συμβούλιο του  ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ , 

σας  καλεί στη Γενική  Συνέλευση  των μελών του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ , την Κυρια-
κή 13  Φεβρουαρίου 2022 , ώρα 10.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ., στην αίθουσα 
του Πνευματικού Κέντρου Ι.Μητροπόλεως Βεροίας  , Βενιζέλου 29 - Βέροια , 
με τα παρακάτω θέματα:

    1.Απολογισμός-Λογοδοσία απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου.
    2.Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου  Δ.Σ..
Εάν   δεν  γίνει  απαρτία ,  η  Γενική  Συνέλευση , θα επαναληφθεί  την  

επομένη   Κυριακή 20 Φεβρουαρίου  2022 ,  στον  ίδιο  τόπο , την  ίδια  ώρα  
με τα   ίδια  θέματα.

Όσα τακτοποιημένα οικονομικά μέλη θέλουν να βάλουν  υποψηφιότητα για 
το Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εξελεγκτική Επιτροπή , πρέπει να υποβάλουν 
δήλωση  στην Γραμματεία του Γηροκομείου Βέροιας , τηλ. 2331024891 , από 
7 έως 11 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 08.00 π.μ. έως 2.00 μ.μ.

Για το Δ.Σ. 
ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Η Πρόεδρος
ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ-Χ``ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ

Για τον Άλκη…
Περήφανο παράστημα, θάρρος γνώμης, ευγένεια  τρόπων, σπινθηροβόλο βλέμμα, φιλομάθεια, πολυπραγμοσύνη, καλοπροαί-

ρετη διάθεση, φίλαθλο πνεύμα, αστείρευτο γέλιο! Αυτός ήταν ο Άλκης που γνωρίσαμε τα δύο τελευταία χρόνια της μαθητικής του 
πορείας στο 2ο ΓΕΛ Βέροιας.

Τον αποχαιρετήσαμε φοιτητή αλλά σήμερα συγκλονισμένοι όλοι, καθηγητές, μαθητές, απόφοιτοι – συμμαθητές του θρηνούμε 
το χαμό αυτού του γελαστού και ευγενικού παιδιού, που τόσο βίαια και άδικα κόπηκε το νήμα της ζωής του, ως θύματος τυφλής 
οπαδικής βίας.

Στην οικογένεια του εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον ανείπωτο πόνο που βιώνει. 
Ο Άλκης δε ζει δίπλα μας πια… αλλά ζει μέσα στις καρδιές μας!!!
Ας αποτελέσει ο άδικος θάνατος αυτού του νέου παιδιού αφορμή για περισυλλογή και ενδοσκόπηση όλων μας, απλών πολι-

τών και Πολιτείας κι ας γίνει μια ουσιαστική αρχή για υπεύθυνη και αποτελεσματική διαχείριση κάθε φαινομένου βίας.

Σύλλογος Καθηγητών 2ου ΓΕΛ Βέροιας
Μαθητές και μαθήτριες 2ου ΓΕΛ Βέροιας

ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
 Συλλυπητήριο για το θάνατο 

του Δημήτρη Καρασάββα
Εκφράζουμε τη βαθιά θλίψη μας για το θάνατο του δημοσιογράφου και ποιητή 

Δημήτρη Καρασάββα ,  ενός ανθρώπου πρότυπο  ήθους και αξιοπρέπειας . Θερ-
μά συλλυπητήρια στους οικείους του . 

ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας  
Το Δ.Σ. της Εταιρείας Μελετών Ιστο-

ρίας και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας (Ε.Μ.Ι-
.Π.Η.) στην είδηση του αδόκητου χαμού 
του Δημητρίου Καρασάββα εκφράζει 
προς τους συγγενείς και οικείους του τα 
ειλικρινή του Συλλυπητήρια.

Ο Δημήτρης Καρασάββας συγκατα-
λέγεται μεταξύ των πνευματικών ανθρώ-
πων που έζησαν και δραστηριοποιήθη-
καν σε τούτο τον τόπο. Ιδιαιτέρως, συν-
δέθηκε με την Ε.Μ.Ι.Π.Η. λόγω του ενδια-
φέροντος και της αγάπη του για τη μελέτη 
και ανάδειξη της ιστορίας της πόλης και 
της ευρύτερης περιοχής. Ο Καρασάββας 
είχε γνώση και άποψη περί της Ιστορίας, 
η οποία στηριζόταν σε τεκμήρια, επιχει-
ρήματα και βάσεις δημοκρατικές.

Ο Δημήτρης Καρασάββας υπήρξε α-
πό τους πρώτους υποστηρικτές της Ε.Μ.Ι.Π.Η., το έργο της ο-
ποίας προέβαλε, τόσο μέσα από την προσωπική του εφημερί-
δα «Οι Καιροί», την οποία εξέδιδε μέχρι το έτος 2012, όσο και 
μέσα από τις τοπικές εφημερίδες με τις οποίες συνεργαζόταν. 
Παράλληλα, υποστήριξε το έργο της Εταιρείας μέσα από την 
προσωπική του μετοχή, τόσο στις εκδηλώσεις (επιστημονικές 
και μη), όσο και στις πολυάριθμες εκδόσεις της, μέσα από 
άρθρα στο περιοδικό «Χρονικά Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. Η-
μαθίας» και επιστημονικές εργασίες στις σειρές εκδόσεών της.

Ενδεικτικά παραθέτουμε το ιστορικό έργο του Δημήτρη Κα-
ρασάββα, το οποίο δημοσιεύτηκε κατά καιρούς στις εκδόσεις 
της Ε.Μ.Ι.Π.Η.

- Προσεγγίζοντας τις φιλολογικές μαρτυρίες για την αρχαία 
Βέροια (2009)

-  Το ταξίδι του Δ. Βικέλα στη Βέροια το 
1901 (2012)

-  Ο «Ερμής ο Κερδώος» και η Βέρροια 
στα 1815 (2014)

- Η μνήμη της κατοχής στην Βέροια μέ-
σα από τις τοπικές μαρτυρίες (2015)

- 1961-1965: Η κοινοβουλευτική περι-
πέτεια και ο Ιωάννης Παπαδάκης – Στάικος 
(2016)

- Η Μεταµόρφωση της Βέροιας. Η εξέλι-
ξη του δοµηµένου περιβάλλοντος το δεύτε-
ρο µισό του 20ου αιώνα (2020)

- Μέτοικοι στη Βέροια (υπό έκδοση)
- Φιλάνθρωπες Κυρίες της Βέροιας (υπό 

έκδοση)
- Ψηφίδες του Μουσουλμανικού Βίου τα 

τελευταία χρόνια της Οθωμανοκρατούμενης 
Βέροιας (υπό έκδοση).

Το Δ.Σ. της Ε.Μ.Ι.Π.Η. αποφάσισε να:
1) Εκπροσωπηθεί στην εξόδιο ακολουθία του Δημητρί-

ου Ιορδ. Καρασάββα την Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022.
2) Ο υπό έκδοση τόμος των Πρακτικών των Επιστημο-

νικών Ημερίδων των ετών 2017-2019 να αφιερωθεί στη μνήμη 
του συνοδοιπόρου Δημητρίου Ιορδ. Καρασάββα.  

 Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας

Δρ. Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας    Ολυμπία Σ. Μπέτσα

(*Η φωτογραφία είναι από τη συμμετοχή
 του Δ. Καρασάββα στις εργασίες της επιστημονικής 

ημερίδας της ΕΜΙΠΗ, το 2019)

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ 
Ημαθίας: Για 
τον Άλκη…

Η δολοφονία του Άλκη είναι ένα συγκλο-
νιστικό γεγονός που έχει βυθίσει όλη την 
Ελλάδα και ιδιαίτερα την κοινωνία της Βέ-
ροιας στο πένθος για τον αδόκητο θάνατο 
ενός παιδιού, του παιδιού με το χαμόγελο, 
του παιδιού με τη βαθιά άδολη ψυχή που 
ήταν γεμάτο όνειρα και ελπίδα για μια όμορ-
φη ζωή… 

Και βέβαια, δεν πρόκειται για οπαδική 
αντιπαλότητα αλλά για δολοφονική πράξη 
από άτομα που ζουν σε μια κοινωνία πα-
ρακμής, που η γάγγραινα της αμορφωσιάς 
και του φανατισμού μολύνει τα πάντα γύρω.

Δυστυχώς πληρώνουν τα παιδιά τη βα-
θιά σήψη της κοινωνίας, την ατιμωρησία, 
την απαξίωση της ζωής, την καθημερινή 
εξοικείωση με τον θάνατο.  

Μάνα, Πατέρα του Άλκη κουράγιο. Μέσα 
από τα βάθη της ψυχής μας σας εκφράζου-
με τα ειλικρινή συλλυπητήριά μας.

Θεματική Επιτροπή Αθλητισμού
 & Ενημέρωσης 

ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας

ΕΣΥ ΤΙ 
ΟΜΑΔΑ 
ΕΙΣΑΙ;

-Τι ομάδα είσαι;
-Είμαι οπαδός!
-Τι ομάδα είσαι; Απάντα!
-Θέλω να μπορώ να πηγαίνω 
στο γήπεδο!
-Τι ομάδα είσαι; Ρε!
-Θέλω να…
-ΤΙ ΟΜΑΔΑ ΕΙΣΑΙ; 
-ΘΕΛΩ ΝΑ ΖΗΣΩ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΟΝΕΙΡΕΥ-

ΤΩ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΦΤΙΑΞΩ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΑΓΑ-
ΠΗΣΩ, ΘΕΛΩ ΝΑ ΑΓΑΠΗΘΩ, ΘΕΛΩ ΝΑ 
ΧΑΡΩ, Θέλω να …… ζ… ή…σ…ω..

Εσύ πρόεδρε της ΠΑΕ, τι ομάδα είσαι;
Εσύ καναλάρχη, τι ομάδα είσαι;
Εσύ νομοθέτη, τι ομάδα είσαι;
Εσύ δικαστικέ, τι ομάδα είσαι;
ΕΣΥ… ΤΙ ΟΜΑΔΑ ΕΙΣΑΙ;
   
Για τον Άλκη και όλους τους Άλκηδες που 

έχουν τραυματιστεί, σακατευτεί, πεθάνει και 
πεθαίνουν, θύματα του φανατισμού, ενώ 
εμείς σιωπούμε.

  Αννα Κυριακίδου

Η Ε.Μ.Ι.Π.Η. για τον Δημήτρη Καρασάββα



Λάζαρος Τσαβδαρίδης
 από το βήμα της Βουλής: Ο νέος 

Αναπτυξιακός Νόμος αντανακλά το νέο 
Εθνικό στοίχημα της ανάπτυξης 

που θα υλοποιήσει η Κυβέρνηση της ΝΔ
 Για ένα νέο Εθνικό 

στοίχημα που γεννιέται 
και αφορά στη μετου-
σίωση της ανάπτυξης 
της οικονομίας σε ανά-
πτυξη του κάθε ατομι-
κού και οικογενειακού 
ε ισοδήματος,  στον 
πολλαπλασιασμό των 
ευκαιριών καλοπληρω-
μένης και συμβατής με 
τις απαιτήσεις της νέας 
εποχής εργασίας για 
όλους και ιδιαίτερα για 
τη νεολαία μας, καθώς 
στη διάχυση της συνο-

λικής οικονομικής άνθισης σε κάθε τόπο της ελληνικής επικράτειας, έκανε 
λόγο ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης από το βήμα της Βουλής στην ομιλία του επί του νέου Αναπτυ-
ξιακού Νόμου.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι μέσω του νέου Νόμου,  η Κυβέρνηση της 
ΝΔ επανασχεδιάζει και εκσυγχρονίζει το παραγωγικό μοντέλο της χώρας, υ-
ποστηρίζοντας όλες τις νέες σύγχρονες τάσεις ανάπτυξης επενδυτικών πρω-
τοβουλιών όπως ο ψηφιακός μετασχηματισμός, οι ερευνητικές δραστηριότη-
τες, η πράσινη μετάβαση και κυρίως, η πολυπόθητη ανάπτυξη προϊόντων 
υψηλής προστιθέμενης αξίας.

«Όλοι αυτοί οι επενδυτικοί άξονες, θα εκτινάξουν τα χαμηλά μέχρι σήμερα 
ποσοστά απασχόλησης σε σχέση με τον ευρωπαϊκό μέσο όρο, θα μειώσουν 
ακόμη περισσότερο το ποσοστό μακροχρόνια ανέργων, θα συρρικνώσουν 
το εργασιακό χάσμα μεταξύ των φύλων και θα ελαχιστοποιήσουν το brain 
drain κρατώντας τους νέους μας στους τόπους τους» τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο Βουλευτής Ημαθίας σημείωσε ότι μέσω του νέου Αναπτυξιακού Νόμου 
η Ελληνική περιφέρεια γίνεται επιτέλους ελκυστικός επενδυτικός προορι-
σμός, έτοιμος να απορροφήσει σαν σφουγγάρι τις κρατικές ενισχύσεις, που 
φτάνουν το 1,8 δις ευρώ.

«Όχι μόνο το 97% των επενδυτικών σχεδίων απευθύνονται στην Περι-
φέρεια, προκειμένου να ενισχυθούν οι λιγότερο ευνοημένες περιοχές της 
χώρας αλλά πλέον, οι Ενισχύσεις, αντί της μίας οριζόντιας διάστασης που 
είχαν μέχρι τώρα, θα έχουν πλέον κλαδικό  - θεματικό χαρακτήρα, μέσω της 
διαφορετικότητας και της εξειδίκευσης του οποίου θα διασφαλίζεται η επιλε-
ξιμότητα τόσο για μεγάλες όσο και για μικρές επενδύσεις, χωρίς να διαγκω-
νίζονται με ανόμοιους όρους να αντλήσουν πόρους από ένα κοινό «κουβά» 
όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα» υπογράμμισε ο κ. Τσαβδαρίδης.

Σημείωσε δε ότι αυτό αποτελεί ιδιαίτερα καλό μαντάτο για μία σειρά 
περιοχών της ελληνικής υπαίθρου όπως ο Νομός Ημαθίας, ο οποίος «δι-
ψάει» για μεγάλες αλλά και μικρομεσαίες επενδύσεις που σχετίζονται με την 
ενίσχυση των εναλλακτικών μορφών τουρισμού, της αγροδιατροφής, της 
μεταποίησης γεωργικών προϊόντων καθώς και της ενίσχυσης της επιχειρη-
ματικότητας των νέων.

Στην αρχή της ομιλίας του ο κ. Τσαβδαρίδης εξέφρασε τη βαθιά του θλίψη 
για τη δολοφονία του νεαρού Άλκη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στους 
οικείους του, ενώνοντας όπως είπε την απαίτησή του με αυτή των εκατομμυ-
ρίων Ελλήνων που ζητούν από την Πολιτεία να λάβει όλα τα αναγκαία μέτρα 
προκειμένου οι δολοφόνοι, οι τραμπούκοι και τα εγκληματικά 
στοιχεία να μην βρίσκουν πια χώρο να εμπλέκονται με τον 
αθλητισμό μας ή να πραγματοποιούν τις άθλιες ενέργειές τους 
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Η ΕΘΕΑΣ στηρίζει τον αγώνα των Αγροτικών 
Συλλόγων της χώρας 

Η Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ), 
εκφράζει την ολόθερμη συμπαράστασή της, στον αγώνα 
των Αγροτικών Συλλόγων της χώρας και καλεί τα μέλη της 
να στηρίξουν τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις και την διεκ-
δίκηση των δίκαιων  αιτημάτων των Αγροτών. Η  σημερινή 
οικονομική κρίση, η  τεράστια αύξηση του κόστους παραγω-
γής, σε συνδυασμό με τις απανωτές ζημίες από τις θεομηνί-
ες, οδηγούν στην εξόντωση την  αγροτική τάξη.

Συμπαρατασσόμενοι  στον διεκδικητικό αγώνα που ξεκί-
νησε, καλούμε την Κυβέρνηση να  προχωρήσει στην άμεση 
λήψη μέτρων για την στήριξη του αγροτικού εισοδήματος 
και στην χάραξη μακροπρόθεσμων στρατηγικών  έτσι ώστε 
σε συνεργασία με τους εκπροσώπους  του οργανωμένου  
Αγροτικού Κινήματος, να σχεδιαστούν λύσεις  που θα οχυ-
ρώνουν την επιβίωση  της Αγροτικής Τάξης. 

Η ΕΘΕΑΣ στα πρώτα της βήματα, για την ανασύνταξη 
του Συνεταιριστικού Κινήματος,  θέτει στην διάθεση του 
Αγροτικού Συνδικαλιστικού Κινήματος κάθε στήριξη και συ-
μπαρατάσσεται στον διεκδικητικό αγώνα,  για την ικανοποί-
ηση των δίκαιων και ρεαλιστικών αιτημάτων. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Το  προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο

Τάσος Μπαρτζώκας 
με τρεις προτάσεις 

για τον 
Αναπτυξιακό Νόμο
Μ ε  τ ρ ε ι ς 

προτάσεις ο -
λοκλήρωσε την 
τοποθέτησή του 
ο Τάσος Μπαρ-
τζώκας, στη συ-
ζήτηση για τον 
Αν α π τ υ ξ ι α κ ό 
Νόμο, με στόχο 
την ενίσχυση 
του επιχειρείν 
αλλά και την α-
ποτελεσματικό-
τητα του ίδιου 
του νόμου. 

Όπως ανα-
κοινώνεται από 
το πολιτικό του γραφείο:

Πρώτον, ζήτησε ιδιαίτερη μέριμνα για τις ατομι-
κές επιχειρήσεις. Όπως χαρακτηριστικά είπε, είναι 
αναγκαίο να ενισχυθούν με κάθε χρηματοδοτικό 
εργαλείο, προκειμένου να μπορούν να αναπτύσ-
σονται, να δημιουργούν οικονομίες κλίμακας και εν 
τέλει, να μπορούν να ενταχθούν στο πλαίσιο ενισχύ-
σεων του Αναπτυξιακού Νόμου.

Δεύτερον, καθώς δεν μπορούμε να αγνοήσουμε 
τη δυναμική των μικρών τουριστικών καταλυμάτων 
αλλά  ούτε και τον ρόλο που επιτελούν τα τουρι-
στικά πρακτορεία και τα τουριστικά λεωφορεία ο 
Βουλευτής ανέλυσε την ανάγκη δημιουργίας μιας 
εναλλακτικής πρότασης στήριξής τους, ζητώντας 
άμεση παρέμβαση για την υλοποίηση της. Χαρακτη-
ριστικά δήλωσε ότι «είμαστε εδώ για να στηρίξουμε 
την πραγματική κοινωνία, αυτή που εμείς έχουμε 
δημιουργήσει και όχι μόνο για την κοινωνία του μέλ-
λοντος που οραματιζόμαστε».

Τρίτον, με γνώμονα την επιδίωξη της μέγιστης 
αποτελεσματικότητας, ο Τάσος Μπαρτζώκας υπέ-
δειξε την κατεύθυνση δημιουργίας μιας υπηρεσίας 
η οποία θα επιτελεί τον ρόλο του Παρατηρητηρίου, 
ώστε να εποπτεύεται σε πραγματικό χρόνο, και όχι 
εκ των υστέρων, η εφαρμογή των ρυθμίσεων του 
Αναπτυξιακού, οι δυσλειτουργίες που εμφανίζει, τα 
σημεία που οφείλουν να βελτιωθούν. Διότι, όπως 
ο ίδιος δηλώνει, «τι νόημα έχει να ερχόμαστε μετά 
από τρία χρόνια και να λέμε ότι 3500 σχέδια βρί-
σκονται σε εκκρεμότητα λόγω θεσμικών αδυναμιών, 
που θα μπορούσαν να είχαν εξαλειφθεί αν τα είχαμε 
εντοπίσει έγκαιρα;». Η πρόταση του Τάσου Μπαρτζ-
ώκα έτυχε ιδιαίτερα μεγάλης αποδοχής από τον Υ-
πουργό, κ. Παπαθανάση, την οποία και συζήτησαν 
μετά το πέρας της ομιλίας του Βουλευτή.

ΤΟ “ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 
ΕΜΦΙΕΤΖΟΓΛΟΥ”

Του Κωνσταντίνου 
Γιοβανόπουλου* 

Οι Έλληνες ήμασταν ανέκα-
θεν λαός ναυτικός. Από τη Μι-
κρασία στην Αλεξάνδρεια κι από 
την Κάτω Ιταλία στα μήλα των 
Εσπερίδων, οργώναμε τα κύμα-
τα χτίζοντας προκομμένες γειτο-
νιές. Στων καραβιών τις πλώρες 
μαθαίναμε τον ουρανό, πλανή-
τες είχαμε για οδηγούς, μες στην 
καρδιά μας ένας Οδυσσέας τρα-
βούσε το κουπί. 

Όταν χανόμαστε στα κύμα-
τα ψάχνουμε ρότα κοντά στους 

κορυφαίους. Γυρνάς το κεφάλι ψηλά στο εθνικό στερέωμα και βλέπεις το 
άστρο της Αρβελέρ, μαθαίνεις για το Βυζάντιο των βασιλέων, αναθαρρείς. 
Στρέφεις πιο κει, λάμπει ο Αλβανίας Αναστάσιος, ηρεμεί η ψυχή σου με τον 
γλυκύ λόγο του Εσταυρωμένου. Κοινωνείς τις φράσεις του Γιανναρά και μέλι 
ρέει από τη σύνεση και την ποιότητα. Έναν Νανόπουλο γυρεύεις να θαυμά-
σεις που παίζει στα δάχτυλα τα ηλεκτρόνια της αξιοσύνης, τέτοιοι είναι στα 
δύσκολα οι αληθινοί μας πλοηγοί. Σε τέτοια ιεροπρεπή κοινότητα ανήκει 
κι ο Εμφιετζόγλου, ενορίτης του ελλαδικού Κόσμου. Βγήκε άξαφνα απ’ την 
αόρατη ύλη του ιωνικού σύμπαντος, από την απέραντη ελληνική ενέργεια 
ξεπήδησε σαν Τέχνης πινελιά κι όρμηξε άκακα στον πολιτικό ουρανό μας, 
ποιος ξέρει ποιος οίστρος Καππαδοκίας τον κέντρισε. 

Μα τι γυρεύει ένας ουράνιος ανάμεσά μας, είχαμε συνηθίσει με τις βου-
βές νεροχελώνες του εθνικού κήπου, τους βούβαλους και τα βατράχια γύρω 
από το μέγαρο της πλατείας Συντάγματος... Ένα άγονο ανάκτορο που η 
Αμαλία μοιρολογούσε τη μελαγχολία της ατεκνίας της, μόνον όσοι μελέτη-
σαν τα «Εκατό Χρόνια Μοναξιάς», μπορούν να αντιληφθούν την ψυχική του 
μούχλα και την απανθρωπία εγκατάλειψης. Στο κτήριο της Βουλής φωλιά-
ζουν τώρα μυθολογικά τέρατα, πολακοκρόδειλοι αδωνόκεροι, βελοποπότα-
μοι, κουτσουμπόσαυροι, όλοι του Καβάφη αναμορφωτές.

Γίναμε στέπα του χρέους, αποικία τρωκτικών στα ακίνητα έλη, μια λερή 
τελματωμένη λίμνη. Ώσπου εδώ αίφνης, σκάει το φωταγωγικό φαινόμενο 
Εμφιετζόγλου. Ένας ευεργέτης μας θυμήθηκε, ο ευπατρίδης ήρως, ο ακατά-
βλητος σημαιοφόρος δήλωσε παρών. Ο δια βίου δωρητής, ο συμπαραστα-
τικός δια του παραδείγματος, ανιδιοτελής σαν Προμηθέας, δείχνει τη δίοδο 
απόδρασης. Χτίζει γέφυρες, χαράσσει λεωφόρους, διαπερνά σήραγγες, 
ίσως καταφέρει ν’ ανοίξει και κάποιο παράθυρο στην παραπαίουσα αίθου-
σα της Βουλής – ξέρετε, μόνο ντουβάρια η Ολομέλεια, κι ούτε χαραμάδα 
μία, μήτ’ ένα φινιστρίνι να δούνε πού βρισκόμαστε, σε ποια βράχια ξώκειλε 
το καράβι. Να μπει λίγος ήλιος βρε παιδιά, να πνεύσει καθαρό αεράκι μια 
στάλα.  

Εμφανίστηκε αναπάντεχα ως αθλητής της δημοκρατίας  ο Πρόδρομος, 
ίδιος ο Ήφαιστος. Γοητευτικός μηχανικός πασχίζει τρυφερά να θεμελιώσει 
μιαν Ένωση, μιλάει ελληνικά αγνά όχι πρόστυχα, κάνει το σταυρό του όπως 
ο Παπαδιαμάντης. Φέρνει μαζί το αήττητο ηθικό πλεονέκτημα, μας δείχνει 
πώς να φιλιώσουμε εργατικά, ένας νέος Αριστείδης που διδάσκει δικαιο-
σύνη στο συμμαχικό αντάμωμα όσων πραγματικά νοιάζονται.  Η άφιξή του 
κομίζει ένα διάπυρο μακεδονικό αστέρι που όμοιό του δεν βρίσκεται χωρίς 
Πίστη, αφήνει αύρα ελπίδας, μια γεύση απ΄ ακρογιάλια ομηρικά. Ανεμίζει 
τη γαλανόλευκη αισιόδοξα, μας δείχνει συγκινημένος πώς σώζονται οι 
πατρίδες. Πόσο χρειαζόμασταν ένα τέτοιον πρεσβύτη στο διακόνημα της 
αληθείας! Πόσο χαιρόμαστε μ΄ αυτό που μόλις ανατέλλει! Το φαινόμενο Εμ-
φιετζόγλου ήρθε η αναστάσιμη ώρα να το ζήσουμε. 

*Συντονιστής Ημαθίας της Πανελλήνιας ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Σάββα - Κυ-
ριώτισσας Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού και αδελφού

ΑΧΙΛΛΕΑ
ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια

Ο αδελφός
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 6 

Φεβρουαρίου 2022 στον Ι-
ερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της α-
γαπημένης μας μητέρας, για-
γιάς, αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΕΥΑΓ.
ΧΑΛΑΤΖΙΟΥΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Φε-

βρουαρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ
ΚΑΚΑΡΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα

Τα αδέλφια, 
Οι λοιποί συγγενείς

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Φε-

βρουαρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού , αδελφού 
και θείου

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΚΩΝ.
ΤΣΑΜΠΟΥΛΑΤΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Η αδελφή, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 5 Φε-

βρουαρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίων Παντελεήμονος 
και Ειρήνης στο Μετόχι 40Ν-
ΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, πεθερού, παππού 
και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦ.
ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος, 
Ο υιός, Η νύφη

Τα εγγόνια, Τα αδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων:

Την Πέμπτη 3 
Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλή-
σει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπι-
κός Λόγος» και θα 
αναπτύξει το θέμα: 
«Πνευματική ζωή, 
ελευθερία από τα 
δεσμά των παθών» 
στην  ιστοσελ ίδα 
της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, στην αντί-
στοιχη σελίδα στο 
Facebook και στον 
ραδιοφωνικό σταθ-
μό «Παύλειος Λόγος 
90,2 FM».

Την Παρασκευή 
4 Φεβρουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομιλή-
σει στη σειρά ομιλι-
ών «Αγιολογία και 
ζωή» με την ευκαιρία 
της εορτής της Αγίας Αγάθης μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λό-
γος 90,2 FM».

Το Σάββατο 5 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά ομιλιών «Α-
γιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτής του Μεγάλου Φωτίου μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα Ιε-
ρό Ναό του Αγίου Φωτίου Βεργίνης.

Την Κυριακή 6 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των 
Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας θα παραστεί 
και θα ομιλήσει στην εκδήλωση για την οικογένεια και τη μητέρα που διοργανώνει 
η Ιερά Μητρόπολη σε συνεργασία με τον Σύλλογο Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας.

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 2 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 11.30 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίων Αναρ-
γύρων Βέροιας ο Χρήστος Παν. 
Νταραγιάννης  σε ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τετάρτη 2 Φε-

βρουαρίου 2022 στις 4.00 μ.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Δημήτριος 
Γεωργ. Παπανικολάου  σε ηλικία 
87 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ  ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ ΤΟΥ 
ΧΡΙΣΤΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τήν Τετάρτη 2 Φεβρουαρίου 2022 πανηγυρίζει ἡ ἐνορία τῆς Ὑπαπαντῆς τοῦ 
Χριστοῦ Βεροίας.  Τό πρόγραμμα τῶν ἱερῶν ἀκολουθιῶν ἔχει ὡς ἐξῆς:

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α    Π Α Ν Η Γ Υ Ρ Ε Ω Σ 

ΠΕΜΠΤΗ  3η  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022
 07:30 έως 10:00 : Πανηγυρική  θεία Λειτουργία, ἐπί τῇ ἑορτῇ τοῦ ἁγίου Συ-

μεῶν τοῦ Θεοδόχου.

Θεία λειτουργία
 για τον Άγιο Παρθένιο

 
Ο Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας  «ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ» Τιμά 

την μνήμη του Προστάτη του Αγίου Παρθενίου Την Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου 2022 
το πρωί στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - Παναγίας Κυριώτισσας, όπου θα τελεσθεί 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και επιμνημόσυνη δέηση για τα μέλη του Συλλόγου 
που έχουν φύγει από τη ζωή.

Η Παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.
 ΠΡΟΣΟΧΗ
Θα τηρηθούν αυστηρά τα μέτρα που ισχύουν κατά covid -19

ΤΟ Δ.Σ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέ-

ριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά 
τους κάτωθι για τις δωρεές τους:

1. Την κυρία Λίζα Καπανίδου για την οικονομική δωρεά της υπέρ αναπαύ-
σεως προσφιλών προσώπων.

2. Το κρεοπωλείο «Μορφίδης Παντελής» για την δωρεά κρέατος για το 
γεύμα των παιδιών του Κέντρου.

Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα



Του Αναστάσιου
Βασιάδη

Και μόνο το γεγονός ότι μια 
επαρχιακή ημερήσια εφημε-
ρίδα συμπλήρωσε πενήντα ε-
πτά χρόνια έκδοσης, αποτελεί 
μια περιφανή νίκη του ημερή-
σιου επαρχιακού τύπου συνο-
λικώς, για την οποία  δικαιού-
ται να πανηγυρίζει ολόκληρος 
ο κοινωνικός περίγυρος. 

Αυτή δε η διαπίστωση α-
ποκτά ιδιαίτερη σημασία στη 

σύγχρονη επικαιρότητα, όπου τα μεγάλα εκδοτικά συμφέρο-
ντα του κέντρου, μονοπωλούν σχεδόν τις προβλεπόμενες για 
τις δημόσιες διακηρύξεις χρηματοδοτήσεις.

 Και αυτό ενώ ταυτόχρονα τα ίδια εκδοτικά συμφέροντα 
κυριαρχούν στις ραδιοτηλεοπτικές συχνότητες και στον εργο-
ληπτικό χώρο των δημοσίων έργων, παρεμβαίνοντας απρο-
κάλυπτα στο δημόσιο βίο του τόπου.

 Αποτελεί επομένως πραγματικό άθλο για τον «ΛΑΟ» που 
μέσα σε ένα συνεχώς κλιμακούμενο ανταγωνιστικό και γενικό-
τερα αρνητικό περιβάλλον συμπλήρωσε πενήντα επτά χρόνια 
παρουσίας υπηρετώντας τον τόπο. 

Όλα αυτά τα χρόνια ο «ΛΑΟΣ» χαρακτηρίστηκε από την 
συνέπεια στην αντικειμενική ενημέρωση των πολιτών, στην 
υποστήριξη των εθνικών, πολιτιστικών και παραγωγικών ζη-
τημάτων του τόπου και στην παραχώρηση βήματος γραπτού 
λόγου σε κάθε συμπολίτη που επιθυμούσε  να  δημοσιοποιή-
σει τις απόψεις του.

 Ο «ΛΑΟΣ» απετέλεσε σχολή  αναδεικνύοντας  σειρά 
επαγγελματικών στελεχών στο χώρο της επαρχιακής και όχι 
μόνο, δημοσιογραφίας. 

 Με τη συνεχή του λειτουργία, δίδαξε δημοσιογραφικό 
ήθος, επαγγελματική συνέπεια  και κοινωνική ευαισθησία, 
ενθαρρύνοντας την έκδοση και άλλων εντύπων τα οποία κά-
τω από την ίδια γενικότερη αρνητική συγκυρία συνεισφέρουν 
στην πολύπλευρη ενημέρωση και προσέγγιση στα δρώμενα 
του τόπου μας.

 Δεν πρέπει να διαφεύγει της προσοχής ότι αυτό το επί-

τευγμα απετέλεσε αποτέλεσμα μιας συνεχούς, συνεπούς και 
εμπνευσμένης διαδρομής και παράδοσης η οποία διατηρείται 
αμείωτη από τον εκδοτικό οίκο «ΠΑΤΣΙΚΑ». 

Άμεση αναγνώριση της διαχρονικής προσφοράς του ΛΑ-
ΟΥ αποτελούν οι δημοσιοποιούμενες ευχές και τα συγχαρητή-
ρια προς τους εκδότες, από το σύνολο των παραγόντων του 
τόπου, των φορέων και των συμπολιτών.

 Αυτά δε τα συγχαρητήρια αυτονόητα αντανακλούν στο σύ-
νολο του επαρχιακού τύπου που εξακολουθεί να  ανθίσταται 
παρά τις κλιμακούμενες  αρνητικές συγκυρίες. 

Η σημερινή ωστόσο ιστορική και πολιτική συγκυρία, επι-
τάσσει κάτι παραπάνω από τις ευχές και τα συγχαρητήρια. 

Η αναγκαιότητα θέσπισης ουσιαστικών μέτρων στήριξης 
του επαρχιακού τύπου και ιδιαίτερα του ημερήσιου, του οποί-
ου η διαδρομή αποτελεί ανεκτίμητη προσφορά στον τόπο, 
είναι επιτακτική.

Τα συγχαρητήρια και οι ευχές προς το «ΛΑΟ» και τους 
εκδότες του, ας αποτελέσουν έναυσμα για μια συντονισμένη 
προσπάθεια  η οποία πρέπει  συγκροτημένα και με συγκεκρι-
μένες πρωτοβουλίες να αναληφθεί προς αυτή την κατεύθυν-
ση.

7www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΕΜΠΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ «ΕΡΑΣΜΟΣ»                                                                 

Πρόσκληση σε Τακτική Γενική 
– Απολογιστική Συνέλευση 

Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολογιστική Συνέλευση τα 
μέλη του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό 
τίτλο «Έρασμος», την Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 
6.00μ.μ. στην αίθουσα του 1ου Ορόφου των γραφείων μας 
επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2021
2. Ειδικός Απολογισμός  2021

3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία στην παραπάνω 

οριζόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 14 
Φεβρουαρίου του ιδίου έτους στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα. 
Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

Πρόγραμμα Rapid Test 
στον Δήμο Βέροιας

Συνεχίζεται η διενέργεια των δωρεάν δειγματοληπτικών 
ελέγχων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου του νέου κορωνοϊού 
SARS CoV–2 στον Δήμο Βέροιας, από κλιμάκια της Κινητής 
Μονάδας του ΕΟΔΥ στην Ημαθία.

Η διαδικασία των δωρεάν rapid tests έχει προγραμματι-
στεί τις παρακάτω μέρες και ώρες στο ΚΑΠΗ Δήμου Βέροι-
ας (Μαυρομιχάλη 14, έναντι Βήματος Απ. Παύλου):

Από Δευτέρα 31.01.22 έως Παρασκευή 04.02.22 από τις 
8:30 έως τις 15:00 και

Κυριακή 06.02.22 από τις 8:30 έως τις 14:30.
Οι πολίτες θα πρέπει γνωρίζουν τo ΑΜΚΑ τους ή τον 

Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, καθώς και τον αριθμό του κινη-
τού τους τηλεφώνου.

*Ο ΕΟΔΥ επισημαίνει ότι η ώρα προσέλευσης κοινού εί-
ναι αυστηρά έως τις 14:30 γιατί οι δράσεις ολοκληρώνονται 
τις καθημερινές στις 15:00.

Ε.Μ.Ι.Π.Η.
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. της Εταιρείας Μελετών 

Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. Ημα-
θίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) προσκαλεί τα 
μέλη της στην ετήσια Γενική Συ-
νέλευση της Εταιρείας η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 6 
Φεβρουαρίου 2022, ώρα 12:00 
στο Φουαγιέ της Στέγης Γραμμά-
των και Τεχνών Δ. Βέροιας (οδός 
Α. Αντωνιάδη 19, Βέροια). 

Κατά τη διάρκεια της Γενικής 
Συνέλευσης θα γίνει ο απολογισμός της προηγούμενης 
περιόδου (2020-2021). Λόγω της τρέχουσας κατάστασης 
η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί με διττό τρόπο, 
δηλαδή δια ζώσης και διαδικτυακά.

Όσα από τα μέλη της Ε.Μ.Ι.Π.Η. επιθυμούν να συμ-
μετέχουν στη διαδικασία διαδικτυακά θα πρέπει να το 
δηλώσουν με ηλεκτρονικό μήνυμα στο info@emipi.gr. Ε-
πιπλέον, θα πρέπει να καταβάλουν την ετήσια συνδρομή 
των 20€ στο λογαριασμό της Εταιρείας: Eurobank GR30 
0260 0770 0001 2020 0673 505 και ακολούθως θα τους 
αποσταλεί ο ηλεκτρονικός σύνδεσμος για τη συμμετοχή 
τους στη διαδικασία. Κατά τη διαδικασία θα τηρηθούν 
όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα και σε 
αυτήν μπορούν να συμμετέχουν ΜΟΝΟΝ εμβολιασμένοι 
ή νοσήσαντες, με ενεργό πιστοποιητικό.

Καλούνται τα μέλη της Ε.Μ.Ι.Π.Η. και κάθε ενδιαφερό-
μενος να συμμετέχουν στη διαδικασία της Εταιρείας.

Με τιμή,  Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Η Γραμματέας

Δρ. Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας    Ολυμπία Σ. Μπέτσα

Τ.Ο ΚΚΕ ΗΜΑΘΙΑΣ: 
Η τρομοκρατία
 δεν θα περάσει

Η Τομεακή Οργάνωση Ημαθίας 
του ΚΚΕ ανακοινώνει τα εξής: 

«Η ΤΟ καταγγέλλει τις απαράδε-
κτες ενέργειες της εργοδοσίας της 
επιχείρησης ΒΑΡΒΑΡΕΣΟΣ που με 
την αμέριστη στήριξη  του αστικού 
κράτους επιδιώκουν να βάλουν φρέ-
νο στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις 
των εργαζομένων, οι οποίοι  εδώ και 
χρόνια διεκδικούν να ικανοποιηθούν 

τα δίκαια αιτήματα τους, για την πληρωμή των δεδουλευμένων τους, την 
υπογραφή συλλογικής σύμβασης. 

Η εργοδοσία αφού εξάντλησε το καρότο των υποσχέσεων προς τους 
εργαζόμενους πως θα πληρωθούν αν κάνουν υπομονή μέχρι να έρθει ο 
πολυπόθητος επενδυτής ,τώρα έπιασε για τα καλά το μαστίγιο, καταφεύγο-
ντας στα δικαστήρια για να βγάλει την απεργία των εργαζομένων παράνομη.
Αφού δεν πέρασε το δικό της  αναγκάστηκε να αποσυρθεί. Την επόμενη 
μέρα προχώρησε σε απαράδεκτες και εκδικητικές απολύσεις συμβασιούχων 
εργαζομένων που συμμετείχαν στις απεργιακές μάχες. Λίγες μέρες μετά 
μάλιστα από την γενική συνέλευση που γνωστός  κολαούζος της, τους απει-
λούσε να καταψηφίσουν την συνέχισή των κινητοποιήσεων.

 Άξια συγχαρητηρίων είναι και τα αστικά δικαστήρια, οι κατασταλτικοί  μη-
χανισμοί του κράτους , όπως η αστυνομία για τα οξυμμένα αντανακλαστικά 
που δείχνουν  όταν πρόκειται να ακυρώσουν απεργίες, να σταματήσουν την 
άμεση κινητοποίηση των εργαζομένων που έκλεισαν την πύλη για να υπε-
ρασπιστούν τους συναδέλφους τους, που απολύονταν. Άλλωστε τα ίδια δι-
καστήρια που καθυστερούν να εκδικάσουν τις προσφυγές των εργαζομένων 
για την διεκδίκηση των δεδουλευμένων τους,  στάθηκαν απίκο στις ανάγκες 
της εργοδοσίας στην προσπάθεια τους να ακυρώσουν την απεργία και όρι-
σαν δικάσιμο μέσα σε δύο ημέρες.     

Δεν θα τους περάσει.
Οι εργαζόμενοι έχουν πείρα, γνωρίζουν πολύ καλά ποιος ευθύνεται για 

αυτήν την κατάσταση. Ποιοι είναι αυτοί που κλείνουν τα εργοστάσια.  
Η ανάπτυξη της κλωστοϋφαντουργίας στην πόλη της Νάουσας, πάτησε 

στα συντρίμμια χιλιάδων εργατών και εργατριών που έδωσαν ζωή στα ερ-
γοστάσια της περιοχής. Εργοστάσια που έκλεισαν μέσα σε μια νύχτα, όχι  
επειδή σταμάτησε να υπάρχει η ανάγκη για ποιοτική ένδυση του λαού, όχι  
επειδή ήταν ζημιογόνες, αλλά γιατί οι επιχειρηματίες αποφάσισαν να μετα-
φέρουν τα κεφάλαια τους είτε σε άλλους πιο κερδοφόρους κλάδους, είτε να 
μεταφέρουν τις εγκαταστάσεις τους σε άλλες χώρες με φθηνότερο κόστος 
παραγωγής. Εν ολίγοις, μπροστά στο κυνήγι του κέρδους δεν υπολογίζουν  
τις ανάγκες μας,  τσακίζουν τις ζωές των εργαζομένων 

Ανάλογη είναι και η κατάσταση που επικρατεί στην νηματουργία  Βαρβα-
ρέσος. Εδώ και χρόνια οι εργάτες παραμένουν απλήρωτοι και η εργοδοσία 
φυσικά κάνει τις επενδύσεις της σε άλλους κλάδους και παράλληλα παίρνει 
παχυλές επιδοτήσεις και τζάμπα εργάτες, που τους απολύει βέβαια όταν 
αγωνίζονται για τα δίκιο τους. 

Η Τομεακή Οργάνωση Ημαθίας στέκεται δίπλα στα δίκαιο αγώνα των 
εργαζομένων. Καλεί τον λαό της Νάουσας να μην αφήσει να περάσουν τα 
επιχειρηματικά σχέδια που ερημώνουν την πόλη μας, που τσακίζουν τις 
ζωές και τα δικαιώματα των εργαζομένων, διαμορφώνουν έναν εργασιακό 
μεσαίωνα για να αυγαταίνουν τα κέρδη τους. Έχουμε εμπιστοσύνη στους 
εργαζόμενους και τον λαό της πόλης μας πως θα σταθούν δίπλα στους 
εργαζόμενους σε κάθε χτύπημα της εργοδοσίας, κάθε κατασταλτικό μηχα-
νισμό που θέλει να βάλει εμπόδια στον αγώνα των εργαζομένων γιατί έχει 
αποδειχθεί στην πράξη μέσα από παρά πολλά παραδείγματα το τελευταίο 
διάστημα πώς».

«Ηγέτες» εν υπνώσει 
και εν συγχύσει

Του Αντώνη Μαρκούλη*

Η πρόταση δυσπιστίας μπο-
ρεί να απορρίφθηκε στη Βουλή, 
όχι όμως στην κοινωνία. Ασφα-
λώς και παραμένει ζωηρά δύσπι-
στος ο ελληνικός λαός απέναντι 
σε μια κυβέρνηση που τα έκανε 
«θάλασσα» και στις φωτιές και 
στον χιονιά. Ενώ οι εκατοντάδες 
καθημερινά νεκροί της πανδη-
μίας, την ώρα της χαλάρωσης 
των μέτρων, καταδεικνύουν το 
αφήγημα Μητσοτάκη περί δήθεν επιτυχούς αντιμετώπισης. 
«Θάλασσα» παντού!

Κοντά στον «επιτυχημένο» πρωθυπουργό, ο πολυδιαφη-
μισμένος νέος πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, Νίκος Ανδρου-
λάκης. Που ήταν θετικός στην πρόταση μομφής του ΣΥΡΙΖΑ, 
αλλά αρνητικός σε πρόωρες εκλογές. Ηγέτης εν συγχύσει. Θα 
αποδομηθεί με ρυθμούς ρεκόρ.

Η Κεντροαριστερά της αλήθειας, του ρεαλισμού και της 
ουσίας, ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, επικεντρωμένος να 
υπηρετεί μόνο την κοινωνία, παραμένει η μοναδική αξιόπιστη 
λύση. Ο καιρός γαρ εγγύς.

*Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία

ΕΛΓΑ: Εκτιμήσεις 
ζημιών στη Νάουσα

Αναγγελία κοινοποίησης πίνακα εκτιμήσεων ζημιών φυτι-
κής παραγωγής μόνο για ακτινίδια, αχλάδια, καρύδια. λωτούς 
και μήλα από παγετό στις 28/03/2021 στην Νάουσα, και για 
επανεκτίμηση ζημιών από παγετό στις 17/03/2020 Νάουσας. 
Προθεσμία κατάθεσης ενστάσεων έως και 14/02/2022 στο δη-
μοτολόγιο στον χώρο του Δημαρχείου. .

Λεφούσης, Θωμάς

57 ΧΡΟΝΙΑ “ΛΑΟΣ” - 57 ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ



8 ΠΕΜΠΤΗ 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022www.laosnews.gr

CMYK

Θλίψη και πολλά γιατί...
στον αποχαιρετισμό του Άλκη 
στα κοιμητήρια της Βέροιας

Πλήθοςκόσμουαποχαιρέτησε τοναδικοχαμένοΆλκηπου έχασε
τηνζωήτουτηνΔευτέραταμεσάνυκτασεδρόμοτηςΘεσ/νίκηςαπό
τηνδολοφονικήεπίθεσηπουδέχθηκε.

ΑπόνωρίςτοεκκλησάκιατουΑγ.Αθανασίουστακοιμητήριατης
Βέροιας είχε κατακλυστεί απόφίλουςσυμμαθητέςσυμφοιτητές και
συγγενείς τουάτυχουΆλκη, ενώόλοςο  χώροςήταν γεμάτοςαπό
στεφάνια.ΜεταξύαυτώνδιακρίναμετασυλλυπητήριατουΑρχηγού
ΓΕΕΘΑΚωνσταντίνουΦλώρου  τουπροέδρου και τωνμελών του
ΔΣ. τηςΕΠΟ,πολλώνσυνδέσμων φιλάθλων , τηςοικογένειαςΤο-
παλούδη, αλλά και των καθηγητών και μαθητών τουσχολείουπου
φοίτησεστηνΒέροιαοαδικοχαμένοςΆλκης.

ΕπίσηςαπότοΑΠΘόπουοάτυχοςΆλκηςήτανφοιτητής.
Στην εξόδιο ακολουθία παρε΄στη και ο πατέρας  Σωσίπατρος

εκπροσωπώντας τονΣεβασμιότατοΜητροπολίτηΒέροιας και μετα-
βίβασετασυλλυπητήριαστηνοικογένειατου.Επίσηςπαρέστησανο
ΔήμαρχοςΚώσταςΒοργιαζίδηςμετοναντιδήμαρχοΒασίληΠαπαδό-
πουλο ,οαντιπεριφερειάρχηςΚώσταςΚαλαιτζίδης,καιοΔημήτρης
Πυρινόςωςπρόεδροςτηςα’βάθμιαςεκπαίδευσης

Όλοιμιλούσανγια έναπολύκαλόπαιδί,που είχεμόνοφίλους .
Μάλισταέναςσυμμαθητήςτουμιλώνταςστηντηλεόραση.είπε.»Ο
Άλκης άν έβλεπεμπροστά του μερμίγκη  θαπερίμενε ναπεράσει
χωρίςνατοπειράξει....

ΘερμάσυλλυπητήριαΚαλόΠαράδεισο

Μεγαλείοψυχήςαπότον
πατέρατουΆλκη,ζητάει
φιλικόαγώναΆρης-ΠΑΟΚ!

Αίτημα να διεξαχθεί φιλική αναμέτρηση ανάμεσα σε
ΆρηκαιΠΑΟΚέκανεοπατέραςτουαδικοχαμένουΆλκη,ο
οποίοςάφησετηντελευταίατουπνοήμετάαπόδολοφονι-
κήεπίθεση.

Ταχρήματααπότοναγώνασύμφωναμετηνεπιθυμία
τηςοικογένειαςείναιναδοθούνσεφιλανθρωπικόίδρυμα.

«Αυτόπουζητάειοπατέραςείναιοαγώναςναδιεξα-
χθείσεόσογίνεταιπιοφιλικόκλίμα.Εμείςθαπροσπαθή-
σουμεναεπικοινωνήσουμεμετιςδιοικήσεις τωνομάδων
ώστεναπραγματοποιηθείηεπιθυμίατου,θακάνουμεό,τι
περνάειαπότοχέριμας»,είπεχαρακτηριστικάπρόσωπο
απότηνοικογένεια.

Συλλυπητήριο
της ΕΠΣ Ημαθίας

για τον θάνατο του Άλκη
ΤοΔιοικητικόΣυμβούλιο τηςΈνωσηςΠοδοσφαιρικών

ΣωματείωνΗμαθίας εκφράζει τα ειλικρινή τουσυλλυπη-
τήρια στην οικογένεια τουΑλκιβιάδηΚαμπανού για τον
απροσδόκητοκαιτόσοάδικοθάνατοτου.

Ας είναι ελαφρύ τοχώμαπουθασκεπάσει τον νεαρό
Άλκη, με την ελπίδαπάντοτε να είναι το τελευταίο θύμα
τυφλήςοπαδικήςβίαςπουθρηνούμεστηνπατρίδαμας.

Η 17η αγωνιστική
της Super League 2
ΚυριακήΚαβάλα-ΝΠΣΒέροια

Τοπρόγραμμα της 17ης αγωνιστικής τουΠρωταθλήματος Betsson Super
League2,αγωνιστικήςπεριόδου2021-2022.ΟαγώναςτηςΚαβάλαςμετηνΒέ-
ροιαθαδιεξαχθείτηνπροσεχήΚυριακήκαιθαξεκινήσειστις14.45μ.μ

Αναλυτικά
Α ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ5.2.2022(14:45)
ΠΑΟΚΒ–ΑπόλλωνΛάρισας/ERTSPORT
ΟλυμπιακόςΒόλου–ΟλυμπιακόςΣΦΠΒ

ΣΑΒΒΑΤΟ5.2.2022(17:00)
ΝίκηΒόλου–Πανσερραϊκός/ΕΡΤ3

ΚΥΡΙΑΚΗ6.2.2022(14:45)
ΑΟΤρίκαλα–ΑΕΛ
Θεσπρωτός–ΑπόλλωνΠόντου
ΑΟΚαβάλα–ΝΠΣΒέροια
ΑλμωπόςΑριδαίας–ΠΟΤΗρακλής

ΚΥΡΙΑΚΗ6.2.2022(20:00)
ΑΟΞάνθη–ΑναγέννησηΚαρδίτσαςΕΡΤ3
ΡΕΠΟ:Πιερικός

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ5.2.2022(14:45)
ΠαναθηναϊκόςΒ-Επισκοπή
Εργοτέλης–Λεβαδειακός/ΕΡΤ3

ΚΥΡΙΑΚΗ6.2.2022(14:45)
ΚαραϊσκάκηςΑρτας–Ρόδος
ΑστέραςΒλαχιώτη–ΠΑΣΑΗρόδοτος
Χανιά–Καλλιθέα/ΕΡΤ3
ΑΠΣΖάκυνθος,ΟΦΙεράπετρας
Διαγόρας-Αιγάλεω

ΚΥΡΙΑΚΗ6.2.2022(17:00)
Καλαμάτα-ΚηφισιάERTSPORTS
ΡΕΠΟ:ΑΕΚΒ
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SL2
Τα αποτελέσματα με νίκες

της Καρδίτσας και ΑΕΛ
ΙσοπαλίαηΞάνθη

ΑγωνιστικήμέρασεSuperLeague2μεεξαναβολήςαναμετρήσεις.
Τετάρτη(2/2)

SuperLeague2-Βόρειοςόμιλος
Αναγ.Καρδίτσας-Πανσερραϊκός........................... 1-0(11ηαγων.)
ΠΑΟΚΒ-ΝίκηΒόλου............................................. 2-2(12ηαγων.)
ΟλυμπιακόςΒ-Ξάνθη........................................... 1-1(12ηαγων.)
Τρίκαλα-ΑλμωπόςΑριδαίας.................................. 1-0(12ηαγων.)
ΑΕΛ-Καβάλα......................................................... 3-0(12ηαγων.)
ΑπόλλωνΛάρισας-Θεσπρωτός............................ 2-1(12ηαγων.)
Πιερικός-Ηρακλής................................................. 2-2(13ηαγων.)

ΒαθμολογίαΒορείουομίλου
1)ΝΠΣΒέροια...................................................................14-33
2)ΑΕΛ..................................................................................15-30
3)Αναγ..Καρδίτσας............................................................ 11-25
4)ΑΟΞάνθης.......................................................................13-25
5)ΟλυμπιακόςΒ’..................................................................15-22
6)Αλμωπός..........................................................................15-21
7)ΝίκηΒόλου1.......................................................................5-20
8)Θεσπρωτός.....................................................................15-18
9)ΠΟΤΗρακλής...................................................................13-17
10)Α.ΟΤρίκαλα................................................................... 13-16
11)Πιερικός..........................................................................16-15
12)ΠΑΟΚΒ’.........................................................................12-15
13)ΑπόλλωνΠόντου............................................................14-13
14)ΑπόλλωνΛάρισας.........................................................15-13
15)Πανσερραικός.................................................................14-12
16)ΟλυμπιακόςΒόλου.........................................................13-10
17)ΑΟΚαβάλας.....................................................................13-9

Νότιοςόμιλος
Ρόδος-Καλλιθέα0-1(7ηαγων.)
Κηφισιά-Ηρόδοτος2-0(11ηαγων.)
Εργοτέλης-Χανιά0-0(11ηαγων.)
ΤΑστέραςΒλαχιώτη-Διαγόρας2-0(11ηαγων.)
ΟΦΙ-Καραϊσκάκης5-1(12ηαγων.)
Αιγάλεω-Καλαμάτα1-2(12ηαγων.)

Ο Σάββας Μούργος μίλησε 
στο Αθλητικό site SDNA 
για την εντός έδρας νίκη 

της Βέροιας επί του Θεσπρωτού 
(2-1), την μέχρι τώρα πορεία της 
«Βασίλισσας του Βορρά» στην 
SL2, τον Παύλο Δερμιτζάκη και 
τον προσεχή αγώνα με αντίπαλο 
την Καβάλα.

ΗΒέροιαπέτυχε την όγδοη εντός έδρας
νίκηγια τονΒόρειοόμιλο τηςBetssonSuper
League2, καθώς επικράτησεμε2-1 τουΘε-
σπρωτού.Ομεσοεπιθετικός της ομάδας της
ΗμαθίαςΣάββαςΜούργοςμίλησεστοSDNA
για το αποτέλεσμααυτό, τηνπορείαπρωτα-
θλητισμούπουέχουνπραγματοποιήσειμέχρι
στιγμήςοιΜακεδόνες,αλλάκαιγιατοναντα-
γωνισμόπου υπάρχει για την κατάληψη της
πρώτηςθέσης.

Η Βέροια πέτυχε την δέκατη φετινή της 
νίκη στο πρωτάθλημα. Μέχρι που μπορεί 
να φτάσει φέτος η ομάδα;

«Ήτανσημαντική ηνίκημετονΘεσπρω-
τό,γιατίμαςκρατάειψηλάστονβαθμολογικό
πίνακα και μας δίνει κίνητρο για το επόμενο
παιχνίδι.Ηομάδαέχειδείξειότιέχειυψηλούς
στόχουςκαιθακάνουμεταπάνταγιανατους
καταφέρουμε!»

Παρά το γεγονός ότι η ομάδα συμμετέ-
χει σε έναν δύσκολο όμιλο όπως είναι ο 
Βόρειος έχει καταφέρει να βρίσκεται στην 
πρώτη θέση. Ποιο είναι το μυστικό της μέ-
χρι τώρα πορείας της;

«Σίγουρα είναι ένας όμιλος δύσκολος με
πολλέςκαλέςομάδες.Δενυπάρχεικάποιομυ-
στικό.Έχουμεσυνειδητοποίησηποσόδύσκο-
λος είναι ο όμιλος μας, δουλεύουμε σκληρά
στιςπροπονήσειςυπότιςοδηγίεςτουπροπο-
νητικούτιμκαιόλααυτάπροσπαθούμενατα
εφαρμόσουμεστογήπεδο!»

Το γεγονός ότι στην ομάδα παρέμεινε 
ένας κορμός έμπειρων παικτών που ή-
ταν και πέρυσι έχει παίξει σημαντικό ρόλο 
στην μέχρι τώρα πορεία της;

«Φυσικά,έχειπαίξειμεγάλορόλοηεμπει-
ρίατουςπουβοηθάεικαιεμάςτουςνεότερους
ναγινόμαστεκαλύτεροι!»

 Ποιο είναι το μεγάλο όπλο της ομάδας 
φέτος, αλλά και το μεγάλο σας πλεονέκτη-
μα έναντι των ανταγωνιστών σας;

«Η ομαδικότητα και η μαχητικότηταπου
βγάζουμεόλοιμαςστουςαγώνες.Όπωςέχω
ξανάπεικαισεάλλησυνέντευξηείναιμιαυγι-

ήςομάδα,μεανθρώπουςπουμαςπαρέχουν
ταπάντακαιβρίσκονταιστοπλευρόμας!»

Η κορυφή ζαλίζει την Βέροια ή όχι;
«Σίγουραμας κάνει χαρούμενους και μας

δίνειαυτοπεποίθησηπουείμαστεπρώτηαλλά
τοπρωτάθλημαέχειπολύδρόμοακόμη!»

Όταν ξεκινούσε φέτος η σεζόν ποιος 
ήταν ο στόχος της ομάδας;

«Οστόχοςτηςομάδαςείναιηάνοδοςστην
σούπερλιγκ!»

Η Βέροια έπαιξε για τελευταία φορά στα 
μεγάλα σαλόνια την σεζόν 2016-17 μπορεί 
να επιστρέψει στην ελίτ και να καθιερωθεί;

«Βεβαίωςέχειτουςανθρώπουςκαιτηνδυ-
ναμική τουφιλάθλου κόσμου τηςΒέροιας να
τηνυποστηρίξειστηνΣούπερΛιγκ»

Από τις νίκες που έχετε πετύχει ποια 
κατά τη γνώμη σου είναι η πιο σημαντική;

«Ήταν αυτή απέναντι στην Ξάνθη,  που
είναι μια από τις ανταγωνιστικές ομάδες για
τηνάνοδο».

Αυτός ο ανταγωνισμός που υπάρχει για 
την κατάληψη της πρώτης θέσης πιστεύεις 
ότι θα πάει μέχρι το τέλος;

«Πιστεύωμέχρικαιτηντελευταίααγωνιστι-
κήθαπαίζετεηάνοδος..».

Ένα σχόλιο για τον προπονητή της ο-
μάδας

«Έχωσυνεργαστείμεαρκετούςπροπονη-
τέςκαιστοεξωτερικόκαιθεωρώότιείναιένας
προπονητήςπου εμέναπροσωπικά με έχει
βοηθήσεισεμέγιστοβαθμό,στηνομαδικότητα
και στον τρόποπαιχνιδιού.Είναι δίκαιος και
αντικειμενικός απέναντι στους ποδοσφαιρι-
στέςτου!».

Στο παιχνίδι με τον Θεσπρωτό, θα μπο-
ρούσατε να έχετε «κλειδώσει» τη νίκη νω-
ρίτερα, με βάσει τις ευκαιρίες που είχατε;

«Βεβαίως,θαμπορούσαμεναείχαμεκλει-
δώσει την νίκηαν είμαστανπιοαποτελεσμα-
τικοί στις ευκαιρίεςπου δημιουργήσαμε στο
πρώτοημίχρονο!».

Το επόμενο παιχνίδι σας είναι εκτός 
έδρας κόντρα στην Καβάλα, η οποία σε 
σχέση με την αρχή του πρωταθλήματος 
δείχνει διαφορετική εικόνα. Τι πρέπει να 
προσέξετε προκειμένου να πάρετε το απο-
τέλεσμα που θέλετε;

«Έχει κάνει πολλές μεταγραφές και έχει
βελτιωθεί σε σχέση με ταπρώταπαιχνίδια.
Εμείςθαμελετήσουμε τοναντίπαλο, καιαπό
εκεί καιπέρα είναιστο χέρι μας ναπάρουμε
τους 3πολύτιμους βαθμούςπου είναι πολύ
σημαντικήγιατηνσυνέχεια!».

ΣάββαςΜούργος:
«ΣτόχοςτηςΒέροιαςείναιηάνοδος»

Ο 22χρονος Αλέξανδρος 
Λάμπι που κατέρρευσε 
στο Ηλιούπολη-Ερμιο-

νίδα το μεσημέρι της Τετάρτης 
(2/2) έχασε τη μάχη για τη ζωή 
του.

ΟΑλέξανδροςΛάμπι κατέρρευσε μόλις
στο 5ο λεπτό της αναμέτρησης τηςΗλιού-
πολης με τηνΕρμιονίδα και λίγο αργότερα
έχασετηζωήτου.

Η ομάδα τηςΗλιούπολης αποχαιρέτησε
τονΛάμπι με την ακόλουθη ανάρτησηστο
Facebook:

«Aλέκομας,φίλε μας, αδερφέμας, έφυ-
γες τόσο άδικα.Όλη η ομάδα, όλη ηπόλη
θρηνείσήμερα.Δενβγαίνουνταλόγια...μό-
νοεναςαβάσταχτοςπόνοςκαιέναςκόμπος
στοστομάχι.

ΚαλόταξίδιΑλεκάρα...».

ΣΟΚ: Νεκρός ο 22χρονος Αλέξανδρος Λάμπι
που κατέρρευσε στο Ηλιούπολη-Ερμιονίδα
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2022

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

31-01-2022 μέχρι 

06-02-2022 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτη-

λεφωνητήςβλαβών:

τηλ.2331021814.

Πέμπτη 03-02-2022

13:30-17:30ΤΡΟ-

ΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡ-

ΓΙΟΣΒΕΝΙΖΕΛΟΥ32

23310-22968

21:00-08:00 ΧΑ-

ΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕΣΙ-

ΝΑΣ6,ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙ-

ΚΑ23310-63620

Φαρμακεία

Στο ΔΑΚ ΓΟΥΜΕ-
ΝΙΣΣΑ το Σάββα-
το 29/1/22 η ΑΠΣ 

ΚΟΥΠΑ ΚΙΛΚΙΙΣ  ήταν 
η νικήτρια του Α Ημι-
τελικού του Final Four 
της ΕΚΑΣΚΕΜ, αφού 
επικράτησε της εφηβι-
κής ομάδας του ΣΦΚ 
ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ, 
με σκορ 66-48.

Αναλυτκά:
Διαιτητές:Μελανδης –Χατζη-

χαρίσης
Δεκάλεπτα: 10-14, 22-31, 39-

46,48-66
ΣΦΚΠιερικόςΑρχέλαος (Φώ-

τας): Κοντοφάκας 10, Συρετίδης
2, Πανικίδης 2, Μητσιάνης, Τά-
κης,Αμανατίδης 1,Ταρενίδης 8,
Μπαραλιάκος12(1),Καραθάνας,
Καπαγιαννίδης 6, Πουτσίκης 7,
Βροντινός.

ΑΠΣΚουΠαΚιλκίς(Θεοδωρά-
κος):Μάτσκος 1,Παυλίδης,Πα-
παδόπουλοςΝ. 6,Θεογιάννης4,
Παπαδόπουλος Ι.,Δαγκλιάρης 2,
Ποιμενίδης,Τσιλιγκαρίδης 30 (5),
ΤσιλιγκαρίδηςΛ. 20 (1), Κολεσι-
ώτης3,Κουτσιμάνης,Πιπερτζής.

Στον 2οΗμιτελικό οΕΓΣ Ζα-
φειράκηςΝάουσαςηττήθηκεαπό
τονΑΣΆθλοςΑλεξάνδρειας με
σκορ57-66

Αναλυτικά:
Διαιτητές:Ελευθεριάδης–Πα-

παγεωργίου
Δεκάλεπτα: 15-16, 28-36, 46-

46,57-66.
ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας

(Πουρλίδας): Πίπιλας 4, Καφε-
τζής5,ΣμέρνοςΔ.,Μπρούβαλης,
ΣμέρνοςΒ.,Τσίλης11,Πουρλίδας
Δ.8,Παπαπέσιος3 (1),Ράπτης,
ΜπιλιούρηςΔ.11,ΜπιλιούρηςΑ.
2,ΠουρλίδαςΒ.13(2).

ΑΣΆθλοςΑλεξάνδρειας (Αγ-
γέλης): Αγγελοστογιάννης 23
(6),Μούτσα 9 (1),Πολυμένης 2,
Στυλίδης2,Στάκταρης12(3),Τα-
κουτής, Σαμαράς,Μπρουζιώτης
18,Φωτιάδης,Αναστασόπουλος,
Πουρλιοτόπουλος,Λαφαζανίδης.

Μετά το πέρας των Ημιτελι-
κών έγινε η απονομήΚυπέλλου,
Μεταλλίων&Διπλωμάτων, στον
ΠρωταθλητήΠαίδων2020-21Ε-
ΓΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΝΑΟΥΣΑΣ από
τονΔήμαρχοΠαιονίαςκ.Σιωνίδη
Κωνσταντίνο.

ΣτονΜικρόΤελικόοΕΓΣΖα-
φειράκηςΝάουσαςκατέκτησετην
3η θέση αφού επικράτησε του
ΣΦΚΠιερικούΑρχελάουμετελικό
σκορ58-62

Αναλυτκά:
Διαιτητές:Θεοδωρίδης –Μη-

τώνας.
Δεκάλεπτα: 18-17, 30-38, 43-

50,58-62.
ΣΦΚΠιερικόςΑρχέλαος (Φώ-

τας):Κοντοφάκας9,Συρετίδης2,
Πανικίδης 4,Μητσιάνης 2,Τάκης
3(1),Αμανατίδης5,Ταρενίδης13
(1),Μπαραλιάκος 10 (2), Καρα-
θάνας,Καπαγιαννίδης 5,Πουτσί-
κης5(1),Βροντινός.

ΕΓΣ Ζαφειράκης Νάουσας
(Πουρλίδας): Πίπιλας 2, Καφε-
τζής,ΣμέρνοςΔ.4,Μπρούβαλης,
ΣμέρνοςΒ.,Τσίλης4,Πουρλίδας
Δ. 10, Παπαπέσιος 1, Ράπτης,
ΜπιλιούρηςΔ.23(1),Μπιλιούρης
Α.7(1),ΠουρλίδαςΒ.11(2).

Πρωταθλήτρια ομάδα ανακη-
ρύχθηκε η ομάδα του Συλλόγου
ΑΣΑΘΛΟΣΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣκερ-
δίζονταςτονΑΠΣΚΟΥΠΑΚΙΛΚΙΣ
μεσκορ62-73

ΑναλυτικάοΤελικός:
Διαιτητές:Μητώνας–Καραμανλής.
Δεκάλεπτα: 18-12, 30-30, 46-

51,62-73.
ΑΠΣΚουΠαΚιλκίς (Θεοδωρά-

κος):Μάτσκος,Παυλίδης,Παπα-
δόπουλοςΝ. 12 (1),Θεογιάννης,
ΠαπαδόπουλοςΙ.,Δαγκλιάρης,Ποι-
μενίδης,Τσιλιγκαρίδης12 (2),Τσι-
λιγκαρίδηςΛ.12(2),Κολεσιώτης7,
Κουτσιμάνης,Πιπερτζής19(2).

ΑΣΆθλοςΑλεξάνδρειας (Αγ-
γέλης):Αγγελοστογιάννης 7 (1),
Μούτσα15(1),Πολυμένης11(1),
Στυλίδης,Στάκταρης8,Τακουτής,
Σαμαράς,Μπρουζιώτης 32 (4),
Αναστασόπουλος,Πουρλιοτόπου-
λος,Λαφαζανίδης,Αγγέλης.

ΠολυτιμότεροςΠαίκτηςαναδεί-
χθηκε ο αθλητής τουΑΣΑΘΛΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣΑγγελοστογιάν-
νηςΤραϊανός

ΟΑΣΑθλοςΑλεξάνδρειαςπρωταθλητής
Εφήβων2021-22κέρδισεστοντελικό

τηνΚΟΥΠΑΚιλκίς62-73

Δύο μετάλλια για τον Γιώργο 
Καισαρίδη του ΕΟΣ Νάουσας

σε αγώνες ορειβατικού Σκι

Αγώνες ορειβατικού Σκι έγιναν το Σαββατοκύριακο 29 και 30
Ιανουαρίουστα 3-5ΠηγάδιαΝάουσαςστοπλαίσιο του 31ουΠα-
νελληνίουΠρωτάθληματος .ΤουςαγώνεςδιοργάνωσεηΕλληνική
ΟμοσπονδίαΟρειβασίαςκαιΑναρρίχησηςσεσυνεργασίαμετονΣ.
Ε.Ο.Θεσσαλονίκης.Πήρανμέροςαθλητέςαπόόλεςτιςγωνίεςτης
χώραςμας.

ΑπότηνπόλημαςκαιτονΕ.Ο.Σ.ΝάουσαςπήρεμέροςοΓιώρ-
γοςΚαισαρίδηςοοποίοςαγωνίστηκεκαιτιςδύομέρες.ΤοΣάββατο
στοναγώναταχύτητας (πουέχειανάβασησεμεγάληκλίσημεσκι
και μπότες εναλλάξ και κατάβασηSlalomμετά την αφαίρεση της
φώκιαςαπό ταSki )πήρε τηνπρώτηθέσηστηνκατηγορίαOpen
ανδρώνκαιτοχρυσόμετάλλιο.

ΤηνΚυριακήστονατομικόαγώνα,ένανάκρωςαπαιτητικόαγώνα
πουανέβαινεσεδύοκορυφέςτουΒουνούμεκατάβασησεαπάτητα
κομμάτιαμετά την κάθε κορυφήμεσυνολικόμήκοςδιαδρομής10
χιλιόμετρα και θετική υψομετρική διαφορά 1100 μέτραπήρε την
δεύτερηθέση και τοαργυρόμετάλλιο (Openανδρών).ΟΓιώργος
τερμάτισεσε2ώρεςκαι11λεπτά.

ΟιεπόμενοιαγώναςορειβατικούΣκιθαγίνουνστοΠήλιο.
Επίσηςαυτή τηνΚυριακή6Φεβρουαρίου στις 10:30π.μ. θα

γίνειστα3-5ΠηγάδιαεκδήλωσηαπότονΕΟΣΝάουσαςμεαντικεί-
μενο :«ΓνωριμίαμετοΟρειβατικόΣκι»μευπεύθυνοενημέρωσης
καιδιαδρομήςτονΓιώργοΚαισαρίδη.Ηεκδήλωσηθατελείυπότην
αιγίδατηςΕ.Ο.Ο.Α.

ΗαναζήτησητουνέουπροπονητήτηςΕ-
θνικήςομάδαςφαίνεταιότιέφτασεστοτέλος
της. Στο δίλημμαμεταξύΜαρσέλΚόλερ και
ΓκουστάβοΠογέτ, η ΕΠΟ κατέληξε τελικά
στονπρώηνπροπονητή τηςΑΕΚ ο οποίος
θαείναιονέοςπροπονητήςτηςΕθνικήςομά-
δας.Οιδύοέμπειροιπροπονητέςήταναυτοί
που είχανπροκριθεί για τη θέση και τελικά
επιλέχθηκεοΟυρουγουανός, απόφασηπου
αναμένεται να ανακοινωθεί επίσημα στην
ΕκτελεστικήΕπιτροπήτηςΟμοσπονδίαςτην
ερχόμενηΠέμπτη.Ο61χρονοςΕλβετόςπρο-
πονητήςπου έχει και εμπειρία απόΕθνικές
ομάδες ήταν επιλογή του Κώστα Κωνστα-
ντινίδη, ενώοΠογέτ είχεπέσει στο τραπέζι
απότομπλοκτηςΑΕΚκαιτελικάθαεπιστρέ-
ψειστηχώραμας,αναλαμβάνονταςαυτήτη
φορά το τιμόνι του αντιπροσωπευτικούμας
συγκροτήματος. Ο 54χρονος προπονητής
είχεκοουτσάρειτιςΜπράιτονκαιΣάντερλαντ
πριν έρθει για λογαριασμό τηςΑΕΚ στην
ΕλλάδατονΟκτώβριοτου2015ενώμετάτην
«Ένωση»ακολούθησαν οιΜπέτις, Σανγκάι
Σενχούα,Μπορντό και Κατόλικα. Σαν πο-
δοσφαιριστής έχει κάνει σπουδαία καριέρα
μετηφανέλατηςΤσέλσι,ενώέχειαγωνιστεί
μεταξύάλλωνκαισεΣαραγόσακαιΤότεναμ.

Αυτός είναι ο νέος προπονητής της Εθνικής ομάδας!
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CMYK

Πρώτη τακτική αιμοδοσία
 της «ΑΓΑΠΗΣ» για το 2022

Το Διοικητικό συμβούλιο του Συλλό-
γου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομή-
δειας «Η ΑΓΑΠΗ» καλεί τα μέλη του στην 
πρώτη τακτική αιμοδοσία για το 2022. Η 
αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί στα γρα-
φεία του Συλλόγου στις 13 Φεβρουαρίου 
2022 ώρες 8.30 με 13.00.

Ελάτε να γιορτάσουμε τον έρωτα μας 
προσφέροντας μια φιάλη αίμα στον ά-
γνωστο συνάνθρωπο μας.

(13 Φεβρουαρίου η ορθοδοξία τιμά τη 
μνήμη του ενάρετου ζευγαριού Ακύλας 
και Πρίσκιλλα)

Παράλληλα στις 10.30 θα τελεστεί 
αγιασμός και κοπή πιτας.

Επίσης 9.00 με 13.00 θα πραγματο-
ποιηθεί εκλογοαπολογιστική συνεύλεση 
για την εκλογή νέου διοικητικού συμβου-
λίου. 

Οποίος επιθυμεί να δηλώσει συμ-
μετοχή για το Διοικητικό Συμβούλιο και 
την Ελεγκτική Επιτροπή να επικοινω-
νήσει μέχρι 11 Φεβρουαρίου 2022 στο 
6973518504.

 Για το Δ. Σ. 
Η πρόεδρος 

Ευτυχία Καδόγλου 

Ευχαριστήριο
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1)  Τον κύριο Θωμά Λιμπάντζη  για τη δωρεά μεγάλης ποσότητας ειδών προσωπικής υγιεινής και 

τροφίμων.
2) Ανώνυμη οικογένεια για τη δωρεά των 400 € στη μνήμη των γονέων τους
3) Τον κύριο Κων/νο Έξαρχο και την επιχείρηση του Κ.Δ.Α.Π. BEE HAPPY για τη δωρεά των 140 € 

ως οικονομική ενίσχυση 
4) Τους αδελφούς Γαλλίκα για τη δωρεά των 50 €  στη μνήμη  του αγαπημένους  τους  Νικολάου 

Μπλάτσιώτη
5) Τους αδελφούς  Αδαμίκου και το κατάστημα « Φρουτομάνια» για τη προσφορά μεγάλης ποσότη-

τας πορτοκαλιών
6) Τον κύριο Λαζαρίδη Γιάννη για την προσφορά μεγάλης ποσότητας πατάτας

Πρόσκληση
Η Διευθύντρια, ο Σύλλογος Διδα-

σκόντων και ο Σύλλογος Γονέων και 
Κηδεμόνων του ΓΕΛ Μακροχωρίου 
σας προσκαλούν στη διαδικτυακή εκ-
δήλωση-συζήτηση της  Σχολής Γονέ-
ων  με θέμα:

«Η Διαχείριση των συγκρούσεων 
στην οικογένεια»

Εισηγήτριες:
Έφη Τσαπαροπούλου, Ψυχολόγος
Χαρούλα Νατσιοπούλου, Κοινωνι-

κή λειτουργός
Σταυρούλα Λυμούση, Νομική σύμβουλος  από το Κέντρο Συμβουλευτικής και Υποστήριξης Γυναικών 

του Δήμου Βέροιας τη Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου 2022 στις 18:00’
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μέσω Webex στο  https://minedu-primary.webex.com/meet/elkaragi
Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Δήμος Νάουσας: Δηλώσεις 
συμμετοχής 

για το πρόγραμμα 
«Άθληση για Όλους»

Ο Δήμος Νάουσας, στο πλαίσιο του προγράμματος «Άθληση για Όλους» της Γενικής Γραμματείας 
Αθλητισμού, θα υλοποιήσει  προγράμματα αεροβικής γυμναστικής και κολύμβησης, ως εξής: «Παιδί 
και Αθλητισμός», «Άσκηση στην εφηβική ηλικία», «Προετοιμασία για Εισαγωγή σε Τ.Ε.Φ.Α.Α. - Στρα-
τιωτικές Σχολές», «Άσκηση Ενηλίκων, «Άσκηση στην Τρίτη Ηλικία»  και Διάφορα Προγράμματα Κο-
λύμβησης. Για τις δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν, τηλεφωνικώς, 
στους γυμναστές:

-κ. Μυλωνά Καλλιόπη (τηλ.: 6978887448), «Άσκηση στην Τρίτη Ηλικία», «Άσκηση Ενηλίκων» - «Α-
θλητισμός και Γυναίκα» (πρωινές ώρες, στο Γήπεδο της Νάουσας).

-κ. Πέτκου Ευτέρπη (τηλ. 6936940525), «Άσκηση Ενηλίκων» - «Αθλητισμός και Γυναίκα» (απογευ-
ματινές ώρες, Γήπεδο Νάουσας).

-κ. Βάικου Έλενα (τηλ. 6944811825)  «Αθλητισμός και Γυναίκα» - «Παιδί και Αθλητισμός», «Προε-
τοιμασία για Εισαγωγή σε Τ.Ε.Φ.Α.Α. - Στρατιωτικές Σχολές», «Άσκηση στην εφηβική ηλικία» (απογευ-
ματινές ώρες, Γήπεδο Νάουσας) 

-κ. Ταούλα Κατερίνα (τηλ.:6973389054)  προγράμματα κολύμβησης – απογευματινές ώρες στο 
Κολυμβητήριο Νάουσας.

-κ. Στεφανής Γιώργος (τηλ. 6979871901): «Παιδί και Αθλητισμός - θεραπευτική άσκηση» (μεσημε-
ριανές ώρες), «Άσκηση στην εφηβική ηλικία - θεραπευτική άσκηση» (μεσημεριανές ώρες), «Φυσική 
κατάσταση -θεραπευτική άσκηση Ενηλίκων» (ώρες διεξαγωγής κατόπιν συνεννόησης). Τα τμήματα θα 
λειτουργήσουν στο Γήπεδο Νάουσας.                                            Επιπλέον,  «Θεραπευτική Άσκηση 
στο νερό»  και λοιπά προγράμματα κολύμβησης (Κολυμβητήριο Νάουσας - ώρες διεξαγωγής κατόπιν 
συνεννόησης).

-κ. Κουκουλέτσος Μάρκος (τηλ. 6972698595) «Παιδί και Αθλητισμός», «Αθλητισμός και Γυναίκα», 
«Άσκηση Ενηλίκων», «Άσκηση στην Τρίτη Ηλικία».  Θα λειτουργήσουν τμήματα στις Τοπικές Κοινότη-
τες Κοπανού, Λευκαδίων, Μαρίνας και Επισκοπής.

P Να τιμωρηθούν οι χούλιγκανς όσο ψηλά κι 
αν βρίσκονται…

P  Το είχε προβλέψει δι’ ερωτήσεως κά-
ποιος προ πολλών ετών: προς τι το μίσος και 
ο αλληλοσπαραγμός; Αλλά ήταν σε τρελάδικο.

P Πιο επίκαιρο από ποτέ λοιπόν το δημώδες 
άσμα: Ανοίξτε τα τρελάδικα / να βγει ο κόσμος 
έξω / την τρέλα πια των γνωστικών δε γίνεται ν’ 
αντέξω.

P Βαρέθηκα, κουράστηκα και πόνεσα / τα 
νιάτα μου στη λογική τα ξόδεψα.

P Βαρέθηκα, κουράστηκα κι αηδίασα / τα 
νιάτα μου στη λογική θυσίασα.

P Ανοίχτε τα τρελάδικα / να βγει ο κόσμος 
έξω / να δω αν είναι πιο τρελοί / οι μέσα απ’ 
τους απ’ έξω.

P Απλό, μα επικό!

P Να σας πω εγώ τι φταίει για όλα αυτά. 
Που δεν έχουμε σπίτι μας καθρέπτη.

P Διότι όλοι ξέρουμε να κρίνουμε τα λάθη των 
άλλων, ποτέ όμως να αναγνωρίσουμε τα δικά 
μας.

P Εδώ και τώρα η καμπούρα μπροστά!

P Δεν ξεχνώ. Μεγαλωμένοι πολλοί με σκληρό-
τητα-απάθεια από τους γονείς μας, μεγαλώνουμε 
τα παιδιά μας υπερπροστατευτικά. Κάπου θα 
σκάσει.

P Δεν χρειάζονται ψυχολόγοι, παρά κοινή 
λογική. Που ωστόσο δεν πωλείται στα ράφια 
των σούπερ μάρκετ.

P Όταν έχεις, έχω. Όταν έχω, έτσι είναι αυτά. 
Το λέγανε οι παλιοί, το εφαρμόζουμε οι νέοι. Σε 
οικονομικά και σε δίκιο.

P Δικαίωμα στο όνειρο, δικαίωμα στο τσί-
γκινο.

P Και:
Κάποιος θέλει να μπει μέσα στο καζίνο, αλλά ο 

φύλακας του λέει:
-Συγνώμη, κύριε. Απαγορεύεται να μπείτε στο 

καζίνο με αθλητικά παπούτσια…
-Μας δουλεύεις ρε φίλε;, απαντά εκείνος! Αυ-

τός εκεί είναι μέσα μόνο με το σώβρακο!
Και ο φύλακας:
-Αυτός βγαίνει!

Κ.Π.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο
κατάστημα επί της ο-
δούΠιερίωνστηΒέροια
εμβαδού 54,16 τ.μ. με
υπόγειο αποθηκευτικό

χώρο εμβαδού 41,63

τ.μ..Τιμή63.000€Τηλ:

2331021523

ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστη-
μα186τ.μ.μευπόγειο

168 τ.μ., στα πρώην

ΣφαγείαΒέροιας.Τηλ.:

6944644220.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑπωλείταιοικόπεδο1στρέμ-
μαμεημιτελέςκτίσμα91,50τ.μ.,μεαπο-
θήκη εκτός σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη
θέαχωρίς εμπόδια,περιφραγμένο,συρ-
ταρωτή πόρτα, πλήρως τακτοποιημένο.
Τιμή95.000ευρώ.Τηλ.:6942775199.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:24268-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά

αποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφά-
νειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1971καιδιαθέτειθέρμανση
ΑτομικήΠετρελαίου,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,Ανελκυστήρα,Τιμή:220€.

Κωδ.23306ΤΣΕΡΜΕΝΙ,Διαμέρισμα85
τ.μ.,κατασκευή2004,2υ/δ,1οςόροφος,με
ευχάριστηθέα,σευπεράριστηκατάσταση,α-
λουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,υψηλών
ποιοτικάπροδιαγραφών,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίου,μεπολύωραίομπάνιο,μεκλειστό
πάρκινγκστουπόγειο ,  κέντροαπόκεντρο,
320€.Από18/1/2022ελεύθεροκαιεπισκέψιμο.

ΚΩΔ.13914ΩΡΟΛΟΙδιαμ/μασανΜονο-
κατοικίαμε96τ.μ.,καθ.με2-,3υ/δ,1οςόρο-
φος,διαμπερές,παλαιάκατασκευήαλλάπολύ
καλάσυντηρημένοκαιφροντισμένο ,διαθέτει
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,κλιματιστικόκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,μεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωαλλάκαιμεθωρακισμένηπόρτα,χωρίς
κοινόχρηστα ,ενοίκιο350€.υπόδειξημόνοσε
σοβαρόενδιαφερόμενο..

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2υ/δ
,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τακου-
φώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτει
τζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.

,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλό-
νια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,και
δύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα ,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.13867 Ενοικιάζεταικάτωαπότον
περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000 τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο
,μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 22754 - ΣΤΗΝΠΛΑΤΕΙΑΩΡΟ-

ΛΟΓΙΟΥΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙσπάνιαςπροβολής
γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1οςΥ-
περυψωμένος.Αποτελείταιαπό2χώρουςκαι
έχειδικότουWC.ΈχεικουφώματαΑλουμινίου
συρόμενα,μεανελκυστήρακαινούργιο,διαθέ-
τειεπίσηςκαιA/C-Ενοίκιο200€.Τογραφείο
μαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

Κωδ:107153ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταισπά-
νιαεπαγγελματικήστέγη45τ.μ.μεδύοανεξάρ-
τητουςγραφειακούςχώρους,μιαμεγάληανα-
μονήκαιWC,βρίσκεταιστον5οόροφορετιρέ,
προσόψεως,μεπολύκαλήδιαρρύθμιση,ηλιό-
λουστοιχώροι,μεανελκυστήρα,σεκεντρικότατο
σημείοτηςπόλης,ζητούμενομηνιαίομίσθωμα
350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρομο
τηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη213
τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανεξάρτητους
,φωτεινούςσεεξαιρετικάκαλήκατάστασημε
2WCκαιασανσέρ,μεμηνιαίομίσθωμα700€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:105030-ΚέντροΚατάστημασυνολι-

κήςεπιφάνειας30τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1
Χώρο,καιWCκαιαποθήκη10τ.μ.-Τιμή:140€.

Κωδ105261Ενοικιάζεταικατάστημαστον
ΠεζόδρομοτηςΒέροιαςκατάλληλοκαιγιαυγει-
ονομικούενδιαφέροντος62τ.μ. καθ. Ισόγειο
και30τ.μ.πατάρι,τιμήπολύλογικήμόνο400€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24715-Κέντροαπόκεντροκαικοντά
σταΚΤΕΛΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας70
τ.μ. ισόγειοκαιμεμεγάληβιτρίνα.Αποτελείται
απόένανενιαίοκαιWC.Είναικατασκευασμένο

το1975καιείναιφωτεινό ,ανακαινισμένομε
ψευδοροφή.Ενοίκιομόνο300€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24675-ΕΠΙΤΟΥΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΒΕΡΟΙΑΣΝΑΟΥΣΑΣΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνεόδμη-
τοΚατάστημαστεγασμένηςσυνολικήςεπιφάνει-
ας850τ.μ.σιδηροκατασκευή,ισόγειογιαπο-
λύαπαιτητικούςμισθωτές,σίγουραεκπληκτικό
καιξεχωριστόακίνητο,μεάριστηπροβολήκαι
σεοικόπεδο4.000τ.μ.Μηνιαίομίσθωμααρχικό
χαμηλόστα1.700€γιατηνολοκλήρωσητου
.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106808 Στο κέντρο της Βέροιας

πλησίονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανα-
καινισμένοδιαμέρισμα-ρετιρέ70τ.μ.μικτάκαι
65τ.μ.καθ.,με2υπνοδωμάτια-σαλοκουζίνα
καιμπάνιο,στον6οόροφο,κατασκευής1970το
οποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθετικάκουφώματα
Kömmerlingμετριπλήυάλωση,μεαποθήκη,
ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,ενεργειακό
τζάκι,DAIKININVERTER12000BTUκλιματι-
στικόστησαλοκουζίνα,ατομικήθέρμανσημε
αντλίαθερμότητας,προεγκατάστασηηλιακού
θερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυστήματος
συναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικέςκατασκευ-
ές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμοπρόσοψη
καθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έχειγίνειεκ
βάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικώνκαιτωνυ-
δραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφορίεςμόνο
στηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141 -ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24  τ.μ.περίπου
ισόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι. Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106881ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΜο-

νοκατοικία50τ.μ. Ισόγειο,σεοικόπεδο470τ.μ.,
αποτελείταιαπό1υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
καιμπάνιο, επάνωστονκεντρικόδρόμο,με
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,ηλιακόθερμο-
σίφωνα,σεπολύκαλήτοποθεσία, ιδανικόγια
ιδιοκατοίκηση,μεπολύωραίοκήπο,σετιμή
προσφοράςμόνο:44.000€.Αποκλειστικήδι-
άθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13681ΒΙΛΑ,σπάνιασεαπόσταση
12χιλ.απότηΒέροιασεστυλΜεζονέταςμε
170τ.μ.,κατοικήσιμοςχώροκαιμελοιπούς
βοηθητικούςχώρουςσυνολικά250τ.μ.ανοδο-
μή,διατίθεταιπροςπώληση.Πρόκειταιγιαμία
μοναδικήπερίπτωσηκατοικίαςμεεκπληκτική
καιανεμπόδιστηθέα,μεύφοςαπέριττηςπολυ-
τέλειαςπουδιαχέεταιστονχώρο,διαθέτειπα-
ραδοσιακάξύλινακουφώματαμεδιπλάτζάμια,
κτίστηκεμεπολύμεράκικαιμευλικάανώτερης
ποιότητας,οιχώροιτηςλειτουργικοίκαιμεατο-
μικήθέρμανσηπετρελαίου,διαθέτειτζάκι,3υ/δ
καιδύουπερπολυτελήμπάνια,αναφέρεταιμόνο
σεπολύαπαιτητικούςαγοραστές,ευρισκόμενη
σεήσυχοπεριβάλλονκαισεοικόπεδο1680τ.μ.
διαθέτονταςένανπολύωραίοκήπομεδένδρα,
γκαζόνκαιλαχανόκηπο,Αποκλειστικήδιάθεση

καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ,τιμή160.000€.Στηνπαραπάνωτιμή
συμπεριλαμβάνεταιολόκληροςοεξοπλισμός
καιηεπίπλωσητης.Μόνοσοβαρέςπροτάσεις
δεκτές.

Κωδ.13825ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΠωλείται
Μονοκατοικίαμε200τ.μ.,υπερυψωμένοισόγειο
και150τ.μ.υπόγειο ,έχειανεγερθείσεοικό-
πεδο4000τ.μ. ,σαλόνικουζίνα ανεξάρτητη
και4υ/δ,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
πρόκειταιγιαμίαωραιότατηκατασκευήαυστη-
ρώντεχνικώνπροδιαγραφών,μεπολυτέλειακαι
ζεστασιά,έχειατομικήθέρμανσημευγραέριο
,,διαθέτειτζάκι,διπλόπάρκινγκκαιαναφέρε-
ταιμόνοσεαπαιτητικούςαγοραστές,είναιμία
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία, ζητούμενοτίμημα
115.000€,ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.Απο-
τελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικατασκευ-
ασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-

ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσημεΚλιματιστικό,Κουφώ-
ματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:13964πωλείται κοντάσταΚΤΕΛ

σπάνιο ισόγειοκατάστημα70τ.μ., τετραγω-
νισμένοκαιμεπολύμεγάληφάτσα ,ακίνητο
ευκαιρίας,τιμήέκπληξη,Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,Μόνοσοβαρέςπροτάσεις,τιμήπώλησης
80.000€τώρα50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙΚατάστημαΙσόγειοσυνολικήςεπιφάνειας110
τ.μ.μικτάκαι89τ.μ.καθ.μεδυνατότηταδόμησης
καιμίαςμεζονέταςπάνωαπόαυτόάλλα127τ.μ.
μικτάη114τ.μ.καθ.Αποτελείταιαπόένανενιαίο
χώροχωρίςκολώνεςμεδικότουWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1970-Τιμήπώλησηςτα
130.000€.ΤογραφείομαςδιαθέτειτηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ:106441-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αγροτεμάχιοδίπλαστοσχέδιοπόλεωςσυνολι-
κήςεπιφάνειας4436τ.μ.,είναιάρτιοκαιοικοδο-

μήσιμο,γωνιακό,σεπολύκαλήτοποθεσία,τιμή
προσιτήμόνο:50.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106268ΚΑΤΩΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟστο
δρόμογια τηΜέσηΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιο
στηΖώνη1συνολικήςεπιφάνειας10.000τ.μ.
άδειο,σεπολύκαλόσημείο,ποτιστικό,πάνω
σεδρόμοΤιμήμόνο:22.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105085ΠΑΛΙΑΛΥΚΙΟΓΙΑΝΝΗ,πω-
λείταιαγροτεμάχιο11στρ.,ελεύθερομεμικρή
αποθήκημέσακαιμεάδειανόμιμη,τιμήκομπλέ
μόνο26.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο

494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέαα-
πρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ:13859-ΣτονΤρίλοφοευκαιρίαΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτωσιάσυ-
νολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙΟι-
κόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σεπολύ
καλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787ΤΡΙΛΟΦΟΣ,Οικόπεδο1.820
τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,εξαι-
ρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέγερσημονοκα-
τοικίας,ητιμήτουεξαιρετικάσυμφέρουσα,μό-
νο25.000€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:14213-ΠΑΝΟΡΑΜΑΒέροιαςΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα
,Ισόγειο100τ.μ.καιυπόγειοτοοποίοαπότην
κάτωμεριάείναιισόγειομεβεράνταεμπρόςκαι
πίσωσεοικόπεδο384τ.μ.Αποτελείταιαπό4Υ-
πνοδωμάτια,και2WC.Είναικατασκευασμένη
το1991καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,Κήπο,Διπλάτζάμια.Τιμή:125.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.
Βενιζέλου,περιοχήΑγίουΑντωνίου, Βέροια. 1ος
όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων υπέρ
ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. Ξεχωρι-
στοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνοδωμάτιο,σαλόνι,
χωλ, μπάνιο.Ηπρόσοψη επί τηςΒενιζέλου δια-
θέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανα-
καίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνίας:6974191579,
6973015833.

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελ-
ματικοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με
δυνατότητα να γίνει ένας χώρος, στον
περιφερειακό δρόμοΚοπανού, δίπλα στο
βενζινάδικο Σαρδέλη, με 5μ. καθαρό ύ-
ψος, χωρίς εσωτερικές κολώνες και πε-
ριφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 1,00 ευ-
ρώ το τετραγωνικό.Τηλ.: 6944 687267&
2332041088.



ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γκαράζ
στον Προμηθέα, στην οδό
Καζαντζάκη, 56 τ.μ. αξίας
10.000 ευρώ. Τηλ.: 6944
644220.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ,στονΠρομηθέα,
υπέροχολούξδιαμέρισμα84
τ.μ.,1οςόρ,2ΔΣΚWC,καινούρ-
γιο,ωρομέτρηση.Πληρ.Τηλ.
2331068080.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειοδιαμέ-
ρισμακοντάστονΑγ.Αντώ-
νιο, με θέση πάρκιγκ, 77
τ.μ.,διαμπερές,κεντρ,θέρ-
μανση,22.000ευρώ,ευκαι-
ρία.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφοδιαμέ-
ρισμα,1οςκαι2οςόροφοςμε
εσωτερικησκάλα,170τ.μ.,40
τ.μ.βεράντες,περιοχήπαλαι-
ούΝοσοκομείου, διαμπερές,
θέα,ντουλάπεςεντοιχισμένες.
Τιμήδιαπραγματεύσιμη.Τηλ.:
6973227521.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο

16στρεμματαστηνπεριοχή
«66» με 1.100 ροδακινιές,
ποικιλίας συμπύρηνα «Έ-

βερτ» ηλικίας 3 ετών,ποτι-
στικό.Τηλ.:6977454620.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

ενοικιάζεται οικόπεδο 2
στρ. κατάλληλο για μάνδρα
καυσόξυλων ή παραλαβής
ροδακίνων ή μάνδρα γε-
ωργικών μηχανημάτων κ.ά.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα 120 τ.μ., Βελισσαρίου
11, Βέροια, 2ος όροφος σε
ιδιόκτητηοικοδομή,3ΔΤρΚ-
ΧWC, μεγάλα μπαλκόνια,
αιρ κοντίσιον, ατομική θέρ-
μανσηκαλοριφέρ,ανακαινι-
σμένο.Τιμήενοικίου360,00
ευρώ.Τηλ.6979977336.

ENOIKIAZETAI περιοχή
Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-
ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,
αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-
ου320,00ευρώ.Πληρ.Τηλ.
2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου
20, πόρτα με μηχανισμό,
ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-
κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947
073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζε-
ται  γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος,σεπολύκαλήκατάστα-
ση.Πληρ.τηλ.:2331024817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΓΑΛΑΤΑΔΕΣ ΠΕΛΛΑΣ

κέντρο ενοικιάζεται επαγ-
γελματικός χώρος 100 τ.μ.
κατάλληλο για φροντιστή-
ριο,Λογιστικό γραφείο ή Ι-
ατρικό κέντρο, 1ος όροφος.
Τηλ.: 6986 761175 & 6988
529689.

ENOIKIAZONTAI  Γρα-
φεία 61, 37 και 30 τ.μ. α-
νακαινισμένα στο κέντρο
της πόλεως, και ολόκλη-
ρος όροφος 240 τ.μ. Τηλ.
6949087741ή6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-
πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.
περίπου, με 3 χώρους και
κουζινα,W.C., για επαγγελ-
ματική χρήση ή για διαμέ-
ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος
για εστιατόριοστηΒέροιαμε
γνώσηΑγγλικών.Πληρ. τηλ.
6977368011.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαέμπειρη
για φροντίδα ηλικιωμένης
κυρίας, όχι κατάκειτης, ως
εσωτερική.Αμοιβή συζητή-
σιμη.Τηλ.:6944527842.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  βοηθός λο-
γιστή για λογιστικό γρα-
φείο στη Βέροια. Πληρο-
φορ ί ες  στο  τηλέφωνο :
2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙυπάλληλοςλογι-
στηρίου.Αποστολήβιογραφι-
κώνστοe-mail: regivanelle@
gmail.com.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρηςεξοπλι-

σμός καφέ (έπιπλα και είδη
κουζίνας).Τηλ.:6944577645.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια

γνωριμία κυρία έως 55 ε-
τών .  Πληρ .  Τηλ .  6984
040769.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.
ΚΥΡΙΑ 61 ετών,συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά
σύντροφο έως 68 ετών για
μίασχέσημεαγάπηκαισε-
βασμό.Τηλ.:6995358390.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς
από την ROMA PIZZA.
Τηλ.: 6951 930122 κ.
Κώστας.

Απότην εταιρείαΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ ζητού-
νταιεργάτεςπαραγωγήςσεβάρδιες.Θαεκτιμηθούντεχνι-
κές,ηλεκτρολογικέςήμηχανουργικέςγνώσεις,καθώςκαι
προϋπηρεσία.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ
12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙ

ΒΟΗΘΟΣΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΥ
Προσόντα:
-γνώσειςχειρισμούηλεκτρονικούυπολογιστή(θαεκτιμηθείγνώ-

σηχειρισμούπρογραμμάτωνδιαχείρισηςαποθήκης)
-καλήγνώσηαγγλικήςγλώσσας
Προϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέσηείναιεπιθυμητήαλλάόχιαπα-

ραίτητη.
Οιενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενεςμπορούννακαταθέτουναιτή-

σειςστημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας
–ΚρύαςΒρύσης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατη
φωτογραφίακαιφωτοτυπίαταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(με
τηνάδειαεργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονται
στοemailinfo@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800

Ηεταιρείαφυλάξεων «T.S.S. - SECURITY»,Ζητάμε
γιαΆμεσηΠρόσληψη,γιατηνΒιομηχανικήΠεριοχήΝάου-
σαςΗμαθίας,6ΦύλακεςωςεπίτοπλείστονΆνδρες,με
ΆδειαΕργασίαςΠροσωπικούΑσφαλείαςαπότηνΕλληνική
Αστυνομία.Θαπροτιμηθούνάτομααπότηνκοντινήπερι-
οχή.Δίδονταιόλεςοινόμιμεςαπολαβές.Παρακαλώοιεν-
διαφερόμενοιναεπικοινωνήσουναποκλειστικάμεαποστο-
λήκαιαναλυτικότοβιογραφικότουςμεταπλήρηστοιχεία
τους,στοEmail:sales@securitytsiflidis.gr,μετηλέφωνο
επιβεβαίωσηςότιτολάβαμετοκινητό6937226565,Υπεύ-
θυνοςΚύριοςΤΣΙΦΛΙΔΗΣΣ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, μεσκοπό
τηναξιολόγησηπροσόντωνγιαπρόσληψη.

Από την ΑΛΜΗ Α-
ΒΕΕ, εταιρία μεπαρου-
σία 25 ετώνστον τομέα
τηςμεταποίησηςαγροτι-
κώνπροϊόντων–παρα-
γωγής ειδών διατροφής
και με συνεχήσταθεράανοδικήπορεία στην ελληνική και διεθνή
αγορά,ZHTΕΙΤΑΙπαραλήπτηςαγροτικώνπροϊόντωνγια την5μηνη
περίοδοσυγκομιδής(Ιούνιος–Οκτώβριος)καιγιαπεριοχήκαλλιέρ-
γειαςεκτόςτηςέδραςτουεργοστασίου.

Προσόντα:
-Εμπειρίαστοντομέα
-Ανάλογηεκπαίδευσηστοαντικείμενοθαεκτιμηθείαναλόγως
-Κατάπροτίμησηηλικίαέως45ετών

Οι ενδιαφερόμενοιμπορούννακαταθέτουναιτήσειςστημονάδα
παραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύ-
σης.Ηαίτησηθαπρέπεινασυνοδεύεταιαπόπρόσφατηφωτογραφία
καιφωτοτυπία ταυτότητας ήφωτοτυπίαδιαβατηρίου (με τηνάδεια
εργασίας).

Βιογραφικάσημειώματανααποστέλλονταιστοemail info@
almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωναεπικοινωνίας:2333027800(γραμ-
ματείαεργοστασίου),6974875526(Γεωπονικότμήμα)

ΣυνεργαζόμενοΚατάστημαΓΕΡΜΑΝΟΣΒέροιας, προσφέρει
ευκαιρίααπασχόλησηςσεθέση:ΣυμβούλουΠωλήσεωνΚινητής
Τηλεφωνίας(ΠλήρηςΑπασχόληση)

Κύριο αντικείμενο/αρμοδιότητες:
·Προώθησηπροϊόντων/υπηρεσιών τεχνολογίαςσενέουςκαιυ-

φιστάμενουςπελάτες,μεσκοπότηνικανοποίησητωναναγκώντους
καιτηνεπίτευξητουστόχουπωλήσεων

·Ανάπτυξηκαιδιατήρησηπελατολογίου
·Παροχήυψηλούεπιπέδουυπηρεσιώνεξυπηρέτησηςπελατών

Απαραίτητα προσόντα:
·ΤουλάχιστοναπόφοιτοςΙ.Ε.ΚΕπαγγελματικήςκατεύθυνσης
·Τουλάχιστον1χρόνοπροϋπηρεσίασεαντίστοιχηθέση
·ΚαλήγνώσηχειρισμούΗ/ΥκαιMSOffice
·Καλήγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας
·Αναπτυγμένεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·Προσανατολισμόςστηνεξυπηρέτησητουπελάτη
·Εστίασηστηνεπίτευξηαποτελέσματοςβάσειστόχων
·Ομαδικόπνεύμα
·Ικανότηταανάληψηςπρωτοβουλιώνκαιεπίλυσηςπροβλημάτων
·Εκπληρωμένεςστρατιωτικέςυποχρεώσεις(άνδρεςυποψήφιοι)
·Δυνατότηταεργασίαςβάσειημερώνκαιωρώναπασχόλησηςσε

εμπορικάκαταστήματα

Επιθυμητά προσόντα:
·ΠτυχίοΤΕΙ/ΑΕΙ
·Γνώσηπροϊόντωντεχνολογίαςκαιτηλεπικοινωνιών

Παροχές:
·Bonusβάσειεπίτευξηςστόχων
·Εκπτωτικάπρογράμματασταθερής&Internet
·Μοντέρνοκαιευχάριστοπεριβάλλονεργασίας
·Συνεχήςεκπαίδευσησεθέματαπωλήσεωνκαινέεςτεχνολογίες
·Προοπτικέςεξέλιξης
Αν ενδιαφέρεστε να ενταχθείτε στο δυναμικό του καταστήμα-

τος, μπορείτε να αποστείλετε το βιογραφικό σας σημείωμαστην
ηλεκτρονικήδιεύθυνσηG-HR@germanos.grμε τονκωδικόθέσης
VERήεντόςτουκαταστήματος,Μητροπόλεως44.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.
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Βαθιά θλίψη και πολλά «γιατί», στο τελευταίο αντίο 
του 19χρονου Άλκη, στα κοιμητήρια της Βέροιας

-Συνελήφθη 23χρονος αλβανικής καταγωγής για την άγρια δολοφονία, 
αναμένεται η σύλληψη και των υπολοίπων

Πλήθος κόσμου αποχαιρέτησε χθες τον αδικοχαμένο 19χρονο 
φοιτητή Άλκη Καμπανά, που έχασε την ζωή του σε δρόμο της Θεσ-
σαλονίκης, μετά από την δολοφονική επίθεση που δέχθηκε. 

Από νωρίς το εκκλησάκι του Αγ. Αθανασίου στα κοιμητήρια της 
Βέροιας είχε κατακλυστεί από φίλους, συμμαθητές, συμφοιτητές 
και συγγενείς του άτυχου Άλκη, ενώ γύρω από την εκκλησία, ο 
χώρος ήταν γεμάτος από στεφάνια .Μεταξύ αυτών του Αρχηγού 
ΓΕΕΘΑ Κωνσταντίνου Φλώρου,  του προέδρου και των μελών του 
ΔΣ. της ΕΠΟ, πολλών συνδέσμων φιλάθλων , της οικογένειας Το-
παλούδη, των καθηγητών και μαθητών του σχολείου που πήγαινε  
ο 19χρονος στην Βέροια, αλλά και από το ΑΠΘ όπου φοιτούσε. 

Όλοι μιλούσαν για ένα πολύ καλό παιδί, που είχε μόνο φίλους . 
Μάλιστα ένας συμμαθητής του μιλώντας σε τηλεοπτική του αναφο-
ρά είπε χαρακτηριστικά, ότι ο Άλκης αν έβλεπε μπροστά του μυρ-
μήγκι,  θα περίμενε να περάσει  χωρίς να το πειράξει....

Στην εξόδιο ακολουθία παρέστη και ο πατέρας  Σωσίπατρος 
εκπροσωπώντας τον Σεβασμιότατο Βέροιας, μεταφέροντας τα 
συλλυπητήρια του Μητροπολίτη στην οικογένεια του . Επίσης 
παρέστησαν ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης με τον 
αντιδήμαρχο Βασίλη Παπαδόπουλο , ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Καλαιτζίδης,  ο Δημήτρης Πυρινός ως 
πρόεδρος της α’ βάθμιας εκπαίδευσης, κ.α. 

Επιθυμία - πρόταση του πατέρα για φιλικό ΑΡΗ- ΠΑΟΚ στη μνήμη του Άλκη 
Απαρηγόρητοι από τον άδικο χαμό τους παιδιού τους οι γονείς του Άλκη, σε ανείπωτο πόνο, ενώ ο πα-

τέρας εξέφρασε μια επιθυμία-πρόταση, να διεξαχθεί φιλική αναμέτρηση ανάμεσα σε Άρη και ΠΑΟΚ  και τα 
χρήματα από τον αγώνα να δοθούν σε φιλανθρωπικό ίδρυμα.

«Αυτό που ζητάει ο πατέρας είναι ο αγώνας να διεξαχθεί σε όσο γίνεται πιο φιλικό κλίμα. Εμείς θα προ-
σπαθήσουμε να επικοινωνήσουμε με τις διοικήσεις των ομάδων ώστε να πραγματοποιηθεί η επιθυμία του, 
θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας», ανέφερε συγγενικό πρόσωπο της οικογένειας.

Συνελήφθη 23χρονος αλβανικής καταγωγής για την επίθεση
Ανακοίνωση για την υπόθεση δολοφονίας του 19χρονου στην περιοχή Χαριλάου της Θεσσαλονίκης, με 

κίνητρο οπαδικές διαφορές, εξέδωσε χθες η ΕΛ.ΑΣ. 
Όπως αναφέρεται οι άμεσες προανακριτικές ενέργειες αστυνομικών του Τμήματος Εγκλημάτων κατά Ζω-

ής και Προσωπικής Ελευθερίας, με τη συνδρομή αστυνομικών της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Βίας σε 
Αθλητικούς Χώρους της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, οδήγησαν στη σύλληψη ατόμου που εμπλέ-
κεται στην υπόθεση. 

Πρόκειται, σύμφωνα με την ανακοίνωση, για 23χρονο αλλοδαπό, ο οποίος εντοπίστηκε και συνελήφθη 
έπειτα από ενδελεχείς έρευνες και επιστάμενες αναζητήσεις που πραγματοποιήθηκαν.

Κατά πληροφορίες, είναι αλβανικής καταγωγής, ενώ φέρεται να είχε απασχολήσει και το 2019 τις διω-
κτικές αρχές για οπαδικό επεισόδιο στο Πανόραμα. Ο 23χρονος φέρεται, άλλωστε, να ανήκει σε σκληρο-

πυρηνικό σύνδεσμο, ενώ είναι ο ιδιοκτήτης ενός εκ των 
αυτοκινήτων των δραστών. Νεότερες πληροφορίες μάλιστα 
αναφέρουν ότι  το φονικό όπλο ήταν μία μακριά λεπίδα, η 
οποία βρέθηκε λίγη ώρα μετά τη δολοφονία σε κοντινή α-
πόσταση από τον τόπο του εγκλήματος. Πιο συγκεκριμένα, 
η λεπίδα χτύπησε στο πόδι τον 19χρονο Άλκη - κόβοντάς 
του αρτηρία - με συνέπεια τον θανάσιμο τραυματισμό του.

Τον δράστη αναγνώρισε φίλος του 19χρονου που έπεσε 
επίσης θύμα της «οπαδικής» επίθεσης. 

Ο συλληφθείς πρόκειται να οδηγηθεί σήμερα ενώπιον 
του Εισαγγελέα την Πέμπτη, ενώ οι έρευνες της Ασφάλειας 
Θεσσαλονίκης συνεχίζονται και για τη σύλληψη των υπό-
λοιπων δραστών στη δολοφονία. 

Αστυνομική έφοδος 
σε σύνδεσμο φιλάθλων

Στο μεταξύ, στο πλαίσιο των ερευνών για τη δολοφονία 
του 19χρονου φοιτητή, η αστυνομία πραγματοποίησε έφο-
δο σε σύνδεσμο φιλάθλων αθλητικής ομάδας, στο κέντρο 
της Θεσσαλονίκης, Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνωση, κατά 
τις έρευνες βρέθηκαν και κατασχέθηκαν - μεταξύ άλλων 
- αναδιπλούμενοι σουγιάδες, κράνη, βεγγαλικά χειρός, κρο-
τίδες, διάφορα εργαλεία (όπως φτυάρια, σφυριά), δικράνια, 
μεταλλικοί σωλήνες και ξύλινα ρόπαλα (φωτο). 

Σημειώνεται, πως οι αστυνομικοί έχουν συγκεντρώσει 
υλικό από κάμερες ασφαλείας που έχουν καταγράψει τη δι-
αδρομή των αυτοκινήτων με τα οποία έφτασαν και έφυγαν 
από το σημείο της δολοφονίας οι δράστες. 
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